
Саксаганська районна
у місті рада

Звіт голови районної у місті
ради про діяльність виконав-
чого комітету районної у
місті ради за дев’ять місяців
2020 року

З метою забезпечення виконання завдань, визначених Законом України «Про
місцеве самоврядування в Україні», враховуючи головні пріоритети Програми
соціально-економічного та культурного розвитку Саксаганського району, робота
виконавчого комітету районної у місті ради у 2020 році була спрямована на
забезпечення стабільної роботи підприємств, організацій та установ району, розвиток
об’єктів бізнесу, ефективного та раціонального розподілу бюджетних коштів,
належного рівня функціонування житлово-комунальної галузі.

За звітний період забезпечено проведення 9-ти засідань виконавчого комітету
районної у місті ради, на розгляд яких підготовлено та внесено 359 проєктів рішень, в
тому числі прийнято 56 рішень між засіданнями виконкому районної у місті ради.
Зміст питань, винесених на розгляд виконавчого комітету, стосувався організації у
районі соціальної роботи, сфери житлово-комунального господарства, стану
навколишнього природного середовища, питання розрахунків споживачів за житлово-
комунальні послуги та енергоносії тощо.

У сфері соціально-економічного й культурного розвитку, планування та
обліку

Виконком Саксаганської районної у місті ради, як орган місцевого
самоврядування підтримує політику соціально-економічного та культурного розвитку
району, залучаючи до цього суб’єктів господарювання різних форм власності.

Економічний потенціал Саксаганського району - це 15 промислових
підприємств та шість підприємств комунальної сфери. Основу промисловості району
складають підприємства: товариство з обмеженою відповідальністю «Метінвест -
Криворізький ремонтно-механічний завод», державне промислове підприємство
«Кривбаспромводопостачання», товариство з обмеженою відповідальністю
«Рудомайн», структурний підрозділ «Вагонне депо Мудрьона» публічного
акціонерного товариства «Українська залізниця» регіональна філія «Придніпровська
залізниця», товариство з обмеженою відповідальністю «Завод металевих
конструкцій» та інші.

Гірничодобувну індустрію району представляють: шахтоуправління з
підземного видобутку руди публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал
Кривий Ріг», шахти «Родіна» публічного акціонерного товариства «Криворізький
залізорудний комбінат» та «Гігант-Глибока» публічного акціонерного товариства
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«Центральний гірничо-збагачувальний комбінат», що розташовані на території
району.

Галузь легкої промисловості представляють: ТДВ «Криворізька швейна
фабрика «Старт», ТОВ «Полстар», ДП «Фрештекс-Україна». На всіх підприємствах
легкої промисловості впроваджені технології виробництва європейського рівня,
збережені робочі місця, модернізовано обладнання. Основна частина продукції
виготовляється з давальницької сировини на експорт.

З січня по вересень 2020 року КП «Парковка і реклама» КМР проводились
організаційні заходи, пов’язані з передачею в оренду майна, що перебуває в
комунальній власності міста, підприємство контролює його використання за
призначенням, забезпечує сплату орендарями орендної плати з подальшим
перерахуванням 70% отриманих коштів до міського бюджету відповідно до рішень
міської ради. Обсяг реалізації платних послуг за звітний період становить 14 586,1 тис.
грн з ПДВ.

За 9 місяців 2020 року на ТДВ «КШФ «Старт» показники обсягів виробництва
та реалізації продукції у грошових та натуральних одиницях складають: костюми (932
шт. на суму 426230,40 грн), штани (150 шт. на суму 42000,00 грн), куртки (150 шт. на
суму 115500,00 грн) та марлеві пов'язки у кількості – 41008 на суму 535584,00 грн.
Загальний обсяг реалізації за 8 місяців 2020 року становить 1 119 314,40 грн. За
відповідний період 2020 року вжиті заходи з оновлення матеріально-технічної бази
підприємства: модернізація та ремонт основних засобів на суму 180 583,94 грн;
придбання обладнання на суму 5900,00 грн; капітальні інвестиції на придбання
основних засобів на суму 54 013,00 грн.

На території району розташоване державне промислове підприємство
«Кривбаспромводопостачання», яке експлуатує п’ять водосховищ. Обсяг
промислової продукції у порівняних цінах вищезазначеного підприємства за 8 місяців
2020 року склав 88 200,9 тис. грн; обсяг продукції в оптових діючих цінах без ПДВ та
акцизного збору - 80 579,2 тис. грн; встановлена потужність -550,68 тис. м³/добу.

За 9 місяців 2020 року ДП «Кривбасшахтозакриття» виконало послуги по
акумуляції, транзиту та скиду шахтної води підприємств підземного Кривбасу:
в ставок-накопичувач балки Свистунова надійшло – 54440 тис. м³, через
хвостосховище перекачано – 2311 тис. м³, об’єм регламентного скиду – 4208 тис. м³.
Станом на 01.09.2020 обсяги виробництва на підприємстві становлять – 20343,0 тис.
грн, обсяги реалізації послуг – 20343,0 тис. грн. Для оновлення матеріально-технічної
бази дільниці гідротехнічних споруд придбано засобів на 143,0 тис. грн.

За 9 місців 2020 року обсяг вивезення та захоронення побутових відходів ТОВ
«Екоспецтранс» склав 906,7 тис. м³ на суму 87,0 млн. грн; підприємством придбано
168 контейнерів для збору побутових відходів, з яких – 160 контейнерів обсягом 1,1 м³
та 8 контейнерів обсягом 6 м³.

На розвиток промисловості району негативно вплинула значна енергоємність
виробництва, підвищення цін на енергоресурси та транспортні послуги, зміни
зовнішньоекономічної кон’юнктури. Великі збитки для економіки Саксаганського
району завдав вірус COVID-19 через негативний вплив заходів задля запобігання
розповсюдження коронавірусу.
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На території району зареєстровані такі підприємства транспорту, як комунальні

підприємства «Швидкісний трамвай», «Автобаза № 1», публічне акціонерне
товариство «Північтранс», приватне підприємство «Одіум-Престиж».

КП «Швидкісний трамвай» має загальну протяжність міської трамвайної колії
депо №1 – 87,9 км, та трамвайної колії депо № – 43,6 км.

Перевезення пасажирів здійснюється 17 трамвайними маршрутами депо №1 та
4 маршрути швидкісного трамваю депо №2. Діючий тариф станом на 01.09.2020 на
перевезення пасажирів становить 2,50 грн, який було затверджено рішенням
Криворізької міської ради від 14.12.2016 № 514 « Про встановлення тарифів на
послуги з перевезння пасажирів міським електротранспортом у м. Кривому Розі».

11 пасажирських станцій, з них – чотири станції підземного роз-ташування.
За звітний період комунальним підприємством «Швидкісний трамвай»

виконано капітально-відновлювальний ремонт рухомого складу з заміною зовнішньої
металевої обшивки – 1 од. на суму 1222,04 тис. грн, капітальний ремонт рухомого
складу - 1 од. на суму 371,87 тис. грн, замінено контактний дріт – 0,55 км на суму 83,63
тис. грн, виконано відновлювальні роботи на проммайданчику депо та пасажирських
станціях на суму 13,05 тис. грн, замінено кабельні мережі – 1,08 км на суму 20,83 тис.
грн, замінено лампи розжарювання на світодіодні лампи – 1344 шт. на суму
22,31тис.грн, замінено пожежний водогін у тонелі станцій «Мудрьона» - «Будинок
Рад» - 396 м на суму 55,48 тис. грн. Всього на заходи з оновлення матеріально-
технічної бази КП «Швидкісний трамвай» використано 1789,2 тис.грн.

У структурному підрозділі «Вагонне депо Мудрьона» регіональної філії
«ПРИДНІПРОВСЬКА ЗАЛІ3НИЦЯ» АТ «Українська залізниця» з січня по вересень
2020 року відремонтовано в умовах депо - 197 вагонів, в т.ч.: 195 вагонів деповським
ремонтом та 2 вагона капітальним ремонтом.

Обсяг реалізації наданих платних послуг населенню та оренди за 8 місяців 2020
року комунальним підприємством «Автобаза № 1» склав 12151,5 тис. грн з ПДВ. З
метою оновлення матеріально-технічної бази підприємства, капітальні інвестиції за 8
місяців 2020 року становлять - 14 тис. грн без ПДВ, проведено поточний ремонт
транспортних засобів, як на спеціалізованих станціях техобслуговування, так і
власними силами.

Сучасна екологічна ситуація в районі обумовлюється близьким територіальним
розташуванням до житлової забудови та об’єктів соціальної інфраструктури
підприємств:

- гірничо-металургійного комплексу: дві шахти (одна – на консервації),
шахтоуправління з підземного видобутку руди ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»,
ТОВ «Рудомайн»;

- машинобудування: ТОВ «Метінвест - КРМЗ», Цех по ремонту колісних пар
ПАТ «Металургтрансремонт»;

- легкої промисловості: ТОВ «Полстар», ДП «Фрештекс - Україна» тощо.
Діяльність зазначених підприємств, концентрація об’єктів малого та середнього

бізнесу, що пов'язані з виробництвом, створюють додаткові ризики екологічного
навантаження першочергово через зношеність основних фондів промислової
інфраструктури.

Найбільш вразливими елементами довкілля є атмосферне повітря, водні
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ресурси та геологічне середовища (стан земної поверхні). З метою мінімізації
техногенного навантаження на довкілля промисловими підприємствами району
комплексно впроваджувались заходи у сферах охорони атмосферного повітря,
водного басейну, ґрунту та раціонального використання земель, поводження з
відходами.

За інформацією ТОВ «Метінвест - КРМЗ», шахти «Родіна» ПАТ «Крив-
басзалізрудком», шахтоуправління з підземного видобутку руди ПАТ «Арсе-
лорМіттал Кривий Ріг», вищевказаними підприємствами протягом січня-вересня 2020
року продовжувалась підтримка заходів щодо забезпечення безперебійної та
ефективної роботи пилогазоочисних установок та обладнання в структурних
підрозділах підприємств, розміщених в районі, а також проведення інструментальних
вимірів на стаціонарних джерелах викидів забруднюючих речовин. З метою
підвищення ефективності контролю за дотриманням природоохоронного
законодавства підприємствами продовжувалось опрацювання питання впровадження
автоматизованої системи моніторингу (автоматизованих стаціонарних постів для
спостереження та обробки показників якості повітря на межі санітарних зон). На
теперішній час в районі функціонують два автоматизовані стаціонарні пости
спостереження: міський № 4 – вулиця Володимира Великого, 32 та
ПАТ «Кривбасзалізрудком» - вулиця Світлогірська, 89Д. Станом на 01. 09. 2020
залишаються закритими для громадськості дані постів автоматичного спостереження
за якістю атмосферного повітря ТОВ «Метінвест - КРМЗ».

Протягом січня - травня 2020 року спостерігалося перевищення гранично-
допустимих концентрацій (далі – ГДК) пилу, за данними міського пункту
автоматизованого спостереження № 4. Так, в січні місяці, в порівнянні з січнем 2019
року, зросли середньомісячні концентрації по пилу на 6%, при цьому зменшились по
оксиду вуглецю на 3%. Слід зазначити, що протягом І півріччя 2020 року, в порівнянні
з аналогічним періодом 2019 року, спостерігалася позитивна динаміка зменшення
показників концентрації по діоксиду азоту, оксиду азоту, сірководню та озону.

Протягом січня - вересня 2020 року товариством з обмеженою відповідальністю
«Рудомайн» здійснювалися заходи з пилопридушення: зрошення автошляхів кар’єрів,
забоїв екскаваторів, запилених поверхонь складів, складу товарної продукції;
поливання автошляхів, промислових майданчиків.

З метою попередження погіршення стану атмосферного повітря через спалення
залишків листя або сухої рослинності працівниками відділу економіки та
промисловості проводилася робота щодо попередження та недопущення спалювання
залишків сухої рослинності, опалого листя та відходів, а саме: проводилася
роз’яснювальна робота з керівниками підприємств та суб’єктів господарювання, з
мешканцями приватних домоволодінь із залученням квартальних уповноважених,
наголошується увага на відповідальність за порушення Законів України «Про охорону
атмосферного повітря», «Про охорону навколишнього природного середовища»,
«Про благоустрій населених пунктів», а також Правил благоустрою в місті Кривому
Розі, інформаційні матеріали про заборону спалювання опалого листя розміщувались
на офіційному вебсайті виконкому районної у місті ради, також до інформування
залучались інші засоби масової інформації. На адресу відділення поліції надсилалися
листи з проханням забезпечити відповідне реагування працівниками поліції на
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звернення громадян щодо порушень чинного законодавства у сфері благоустрою
населених пунктів.

Відповідно до вимог чинного законодавства України суб'єктам, які здійснюють
господарську діяльність на території району й використовують для автономного
опалення виробничих та адміністративних приміщень газові та твердопаливні котли,
спеціалістами відділу наголошується на необхідності (в залежності від потужності
котлів) розробити матеріали оцінки впливу на навколишнє природне середовище або
здійснити оцінку впливу на довкілля, отримати висновок санітарно - гігієнічної
експертизи та дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, а також
сплачувати екологічний податок за викиди забруднюючих речовин в атмосферне
повітря.

Надмірне використання водних ресурсів для потреб промисловості та населення
негативно впливає на стан водних об’єктів в районі, що порушує їх природний водний
та гідробіологічний режим. На території Саксаганського району протягом січня -
вересня не відбувалися скиди шахтних вод безпосередньо в річку Саксагань, а
здійснювалось їх перекачування у спеціально відведені місця.

Згідно з інформацією ПАТ «Кривбасзалізрудком» послуги з відкачки шахтних
вод, на підставі укладеного договору, надає КП «Кривбасводоканал». Відповідно до
умов договору вказане підприємство протягом січня - вересня 2020 року
обслуговувало шламонакопичувачі та трубопроводи, що подають шахтну воду до
насосної станції, які знаходяться на його балансі. Особливу увагу підприємства
приділяло лабораторним дослідженням складу стічних та зворотних вод, до яких було
залучено акредитовані лабораторії.

З початку поточного року було зафіксовано дві аварійні ситуації на об’єктах КП
«Кривбасводоканал», що призвели до скиду шахтних та неочищених стічних вод у
річку Саксагань в загальному обсязі 115 м3, а саме:

- 06. 01. 2020 періодичний виток шахтних вод з напірного трубопроводу 900 мм
насосної станції шахтних вод № 8 КП «Кривбасводоканал» через порушення
цілосності колектору у зв’язку з фізичним зношенням (стирання днища абразивними
включеннями шахтних вод), виконано заміну ділянки трубопроводу довжиною 2,3
погонних метра та відновлено роботу;

- 07. 04. 2020 скид неочищених стічних вод з самопливного трубопроводу 300
мм до КНС - 7 КП «Кривбасводоканал» через засмічення трубопроводу в результаті
порушення правил використання системи водовідведення абонентами, які скидають
до каналізації предмети побутового вжитку, засмічення ліквідовано гідродинамічною
промивкою колектору з використанням спецтехніки.

З метою вирішення питання ліквідації витоків води невідомого походження зі
зливової (дренажної) каналізації поблизу КНС - 32 (район «Дубки») неодноразово
проводилося обстеження та встановлено, що витік води невідомого походження
відбувається через конструкційні мережі загальноміських зливових (дренажних)
мереж, які направлено безпосередньо у річку Саксагань. На адресу товариства з
обмеженою відповідальністю «Весташляхбуд» та комунального підприємства
«Кривбасводоканал» направлено запити про надання інформації щодо належності
дренажних та зливових систем, розташованих у Саксаганському районі, перебування
їх на балансі або обслуговуванні вказаними підприємствами, із зазначенням місця
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розташування, характеристики, їх складових та наявність схем (креслень) дренажних
систем.

Відповідно до листа КП «Кривбасводоканал» зазначена система міської
зливової каналізації на балансі підприємства не перебуває, схеми улаштування
вищевказаних трубопроводів на підприємстві відсутні, у зв'язку з чим встановити
місце потрапляння води в зливову каналізаційну мережу на теперішній час
неможливо.

За інформацією КП «Кривбасводоканал», підприємством регулярно
проводяться профілактичні огляди мереж водовідведення. За результатами
обстеження мереж водовідведення на вул. Володимира Великого, 39, 39а, 47, 49, 51,
51а, 53, 55, 57, вул. Кустанайській, 6 та вул. Січовій, 2, які розташовані в районі
КНС - 32, встановлено, що мережі перебувають у задовільному санітарно-технічному
стані, працюють безперебійно, без підвищення рівня стоків та забезпечують
відведення стоків в повному обсязі.

Протягом звітного періоду проводились обстеження прибережних смуг річки
Саксагань по обидва боки річки, від насосної станції до мосту на вулиці Каспійскій
(біля відстійників шахтних вод, вздовж вулиць: Галілея, Пічугіна, Вільної та
Сагайдачного). Додатково проводились обстеження ділянки територій вздовж
правого берега р. Саксагань біля вулиць Кільцева та Марійська, територію біля
вхідного порталу ІІ Саксаганського тунелю, несанкціонованих витоків не зафіксовано.

Враховуючи територіальну близькість сектору індивідуальної забудови до
місць відбору проб води поверхневих водоймищ, протягом січня - вересня
проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота з головами вуличних комітетів
щодо привернення уваги власників домоволодінь до стану вигрібних ям, які
використовуються у приватному господарстві.

З метою охорони ґрунту та земель району, підприємствами промисловості
протягом звітного періоду 2020 року здійснювались заходи щодо рекультивації
порушених земельних ділянок. Шахтою «Родіна» ПАТ «Кривбасзалізрудком» на 2020
рік в загальному об’ємі заплановано 92,4 тис.м3 засипки (гірнича рекультивація).

З метою попередження накопичення відходів виробництва на промислових
майданчиках суб’єктами господарювання району - забруднювачами навколишнього
природного середовища відбувається передача їх спеціалізованим організаціям, згідно
з попередньо укладеними договорами. Додатково на промислових підприємствах
району укладено договори з ТОВ «Екоспецтранс» щодо надання послуг з вивезення
твердих побутових відходів (далі - ТПВ).

Подальше розміщення ТПВ здійснюється підприємством на міському полігоні
складування ТПВ, який територіально розміщений в гірничому відводі шахти
«Родіна». На теперішній час на полігоні експлуатуються дві робочі карти розміром 250
х 100 м, загальною площею близько 5 ґа. З метою належного та безпечного
використання полігону ТПВ підприємством протягом січня- вересня проводились
наступні заходи:

- один раз на тиждень прибирання поліетиленових пакетів у санітарно- захисній
у зоні, щоденне здійснення поливу доріг;

- відповідно до Правил експлуатації полігонів побутових відходів (наказ
Міністерства ЖКГ України від 01. 12. 2010 № 435) облаштовано дизбар’єр об’єкт,
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дезінфікуюча рідина замінюється раз на 10 днів;

- для недопущення випадків загоряння біогазу та захисту лісового масиву від
займання, у разі виникнення самозаймання на полігоні ш. «Родіна», щоденно
виконувались роботи з технологічної пошарової відсипки інертними матеріалами
захоронених відходів, пожежні ємності на полігонах ТПВ заповнені водою,
господарська зона полігону обладнана пожежними щитами та додатковими
вогнегасниками, прокладено пожежні дороги вздовж робочих карт полігонів, з
працівникам полігону проводилися додаткові інструктажі щодо дій при виникненні
надзвичайних ситуацій;

- робоча техніка та механізми забезпечені пальним на вихідні та святкові дні, а
також у неробочі часи доби;

- до роботи у літній період підготовлений та виведений на чергування
поливомиючий автомобіль «ЗіЛ» МДК;

- обладнана система по вилученню біогазу на полігоні ш. «Родіна» (виконання
п. 9 Ліцензійних умов із терміном виконання до 1 січня 2020 року).

Протягом звітного періоду здійснювалось визначення впливу полігону на
довкілля та здоров’я населення по напрямках повітря, ґрунт та вода, для чого було
укладено договір з ВСП «Криворізький міський відділ лабораторних досліджень ДУ
«Дніпропетровський ОЛЦ МОЗ України». Локалізація негативного впливу полігону
забезпечується прийманням відходів за переліком, затверджених паспортом полігону,
їх ущільненням, прибиранням території полігону та прилеглої санітарно-захисної
зони.

Окремим напрямком діяльності ТОВ «Екоспецтранс» є надання послуг з
вивезення ТПВ, негабаритних та ремонтних відходів з контейнерних майданчиків
багатоквартирної забудови та вулиць приватного сектору. Станом на 01.09.2020 в
районі облаштовано 106 контейнерних майданчиків, при цьому загальна кількість
контейнерів у районі залишалася майже незмінною - близько 650 контейнерів для
збору ТПВ об’ємом 1,1 м3, 32 контейнери - для збору великогабаритних та ремонтних
відходів об’ємом 6,0 м3.

Незважаючи на роботу ТОВ «Екоспецтранс» у напрямку дотримання графіку
вивозу побутових ТПВ з контейнерних майданчиків, залишається актуальним
питання розсипання побутового сміття, його накопичення біля контейнерів, в
результаті чого утворюються стихійні звалища. Причини такого явища визначаються
не лише площиною недостатньої взаємодії працівників ТОВ «Екоспецтранс» з
управителями Саксаганського району та об’єднаннями співвласників
багатоквартирних будинків, але й застарілою, дуже низькою екологічною свідомістю
мешканців району у сфері поводження з відходами.

Спільно з підприємствами різних форм власності неодноразово протягом
звітного періоду залучалися інтернет-ресурси, проводилися роз’яснювальні роботи на
інформаційних зустрічах, у трудових колективах, розміщувались інформаційні
листівки щодо правил поводження з відходами, підтримувався напрямок екологічної
реклами тощо.

Невід’ємним елементом природної системи є геологічне середовище, практичне
значення якого важко переоцінити. Згідно з наданими повноваженнями, виконком
районної у місті ради сприяє охороні й збереженню територій та об’єктів природно -
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заповідного фонду, а саме трьох пам’яток природи: ботанічної пам’ятки природи
«Дерево культурної груші», геологічних пам’яток природи «Амфіболітові виходи» і
«Сланцеві скелі». Охоронні зобов’язання щодо вказаних пам’яток природи взяли
промислові підприємства. Враховуючи результати обстежень, заповідний режим на
територіях пам’яток дотримується.

Протягом січня-вересня 2020 року продовжувалась реалізація Плану сталого
енергетичного розвитку міста Кривого Рогу до 2020 року затвердженого рішенням
Криворізької міської ради від 27 березня 2013 року № 1838, основною метою якого є
підвищення рівня енергоефективності в усіх сферах життєзабезпечення, оптимізація
паливно-енергетичного балансу.

З метою підвищення енергоефективності та зменшення споживання
енергетичних ресурсів на підприємствах ТОВ «Метінвест-КРМЗ», КП «Швидкісний
трамвай» та ТОВ «Житлосервіс - КР» у звітному періоді 2020 року впроваджувались
заходи з енергоефективності, що дозволило зекономити паливно-енергетичні ресурси
підприємств.

На даний час регулювання правових, економічних та організаційних відносин,
пов’язаних з передачею в оренду майна, яке перебуває в державній та комунальній
власності, а також майнові відносини між орендодавцями та орендарями, відбувається
відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від
03. 10. 2019 № 157 – ІХ, який введено в дію з 01. 02. 2020, та Постанови Кабінету
Міністрів України «Деякі питання оренди державного та комунального майна» від
03. 06. 2020 № 483, якою затверджено Порядок передачі в оренду державного та
комунального майна.

З метою послаблення впливу карантинних заходів на функціонування суб’єктів
господарювання малого й середнього бізнесу рішенням Криворізької міської ради від
22. 04. 2020 № 4608 внесено зміни до рішення міської ради від 26.06.2019 № 3849
«Про встановлення ставок єдиного податку для суб’єктів малого підприємництва м.
Кривого Рогу на 2020 рік». Зазначеними змінами на період з 01. 03. 2020 і до
закінчення карантину звільнено від орендної плати деяких суб’єктів господарювання
малого й середнього бізнесу, зокрема: орендарів нерухомого майна комунальної
власності міста, діяльність яких заборонена під час карантину; інших орендарів
нерухомого майна комунальної власності міста на 50% від сплати орендної плати.

Також КП «Парковка та реклама» КМР призупинено нарахування орендної
плати орендарям за користування нерухомим майном комунальної власності міста,
діяльність яких заборонена під час карантину та здійснювати нарахування орендної
плати в розмірі 50% іншим орендарям за користування нерухомим майном
комунальної власності міста.

За інформацією відділу освіти виконкому районної у місті ради заборгованість
за оренду комунального майна залишається у п’яти орендарів.

За інформацією КП «Швидкісний трамвай» довгострокова заборгованість за
оренду комунального майна наявна у двох орендарів, в одного з яких за двома
об’єктами.

З метою поліпшення стану розрахунків по комунальним платежам при
виконкомі районної в місті ради працює комісія з питань забезпечення своєчасних
розрахунків за енергоносії та комунальні послуги. Протягом зазначеного періоду, під
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час карантинних обмежень, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від
11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» зі
змінами, проведено 2 засідання районної комісії. Щомісяця формується інформація
про вжиті заходи та претензійно-позовну роботу, яка ведеться підприємствами
надавачами-послуг.

Виконкомом районної в місті ради постійно проводиться роз’яснювальна
робота з мешканцями району щодо 100% сплати комунальних послуг. З початку 2020
року у зв´язку з постановою КМУ від 11.03.2020 року № 211 «Про запобігання
поширенню на території України коронавірусу COVID-19» зі змінами, проведено 40
нарад з керівниками та працівниками промислових, житлово-комунальних
підприємств, закладів освіти, охорони здоров’я, профтехосвіти, організовано 36 сходів
з мешканцями району.

З початку 2016 року було розпочато проведення конкурсу-проєктів місцевого
розвитку «Громадський бюджет» .

Виконкомом районної у місті ради протягом січня -вересня 2020 року
здійснювалася робота щодо залучення в район інвестицій у вигляді фінансування
проєктних рішень. На території району розпочали реалізацію проєкти-переможці
конкурсу «Громадський бюджет 2020», а саме: проєкти категорії «Шкільні»: № 12
«Іноваційний центр вивчення іноземних мов «Smart Studio», № 13 «Розумні перерви:
відпочинок з користю», № 23 «STEM - Лабораторія в освітньому просторі», № 48
«Зручна дорога до школи – щасливі діти та дорослі» та проєкт категорії «Дошкільні та
позашкільні»: № 31 «Чарівний світ для особливих дітей», категорії «Муніципальні»:
№ 82 «Мистецтво в кожен двір», № 119 «Крок до змін»

Станом на 01.09.2020 проведено роботи з реалізації проєктів-переможців № 33
«Трансформація громадського простору: адаптація до спеки», № 121 «По-кращуючи
місто» та № 113 «Парк мрії», а саме:

- демонтаж та встановлення зупиночних павільйонів;
- роботи з благоустрою у парку Саксаганський;
- роботи з облаштування сцени на мкрн. Гірницький;
- роботи з облаштування системи туманоутворення;
- капітальний ремонт пам'ятника М. Горькому з облаштуванням прилеглої

території.

У сфері бюджету і фінансів

Протягом 2020 року робота виконавчого комітету Саксаганської районної у
місті ради була спрямована на організацію та здійснення функцій по виконанню
планових показників доходної та видаткової частин бюджету, контролю за
дотриманням бюджетного законодавства на кожній стадії бюджетного процесу,
координацію діяльності учасників бюджетного процесу з питань виконання
районного у місті бюджету, відповідно до норм бюджетного законодавства України.

Районний у місті бюджет на 2020 рік було затверджено своєчасно – 24 грудня
2019 року. Це дало змогу розпочати 2020 рік з головним фінансовим документом. У
січні поточного року фінансовим відділом було складено та затверджено постійний
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розпис районного у місті бюджету на 2020 рік, збалансовано помісячно доходи та
видатки, що дозволило здійснювати фінансування видатків у повному обсязі вже
починаючи з січня. Вчасно були розроблені заходи по виконанню районного бюджету
та поставлені завдання всім учасникам бюджетного процесу.

З метою забезпечення своєчасної підготовки матеріалів до річного звіту про
виконання місцевих бюджетів, у лютому 2020 року складено та надано до
департаменту фінансів виконкому Криворізької міської ради річний звіт про
виконання районного у місті бюджету за 2019 рік з детальними розшифровками за
бюджетними програмами по кожній окремій галузі.

Відповідно до вимог програмно-цільового методу, фінансовим відділом було
перевірено відповідність паспортів бюджетних програм рішенню районної у місті
ради про бюджет на 2020 рік. Протягом звітного періоду внесення змін до паспортів
бюджетних програм здійснювалось шляхом затвердження їх у новій редакції, у
порядку та випадках, передбачених чинним законодавством.

Протягом звітного періоду фінансовим відділом постійно здійснювався аналіз
виконання районного у місті бюджету за доходами та видатками, стан освоєння
бюджетних коштів головними розпорядниками.

За підсумками роботи січня-серпня 2020 року виконання бюджету району по
власних доходах загального фонду забезпечено на 97,3 %. До районного у місті
бюджету за вісім місяців надійшло 12,6 млн грн. Недоотримано доходів у сумі
354,1 тис. грн. Причиною невиконання планових показників доходів є звільнення від
оподаткування платників податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки,
за березень. Такі зміни в оподаткуванні введено у зв’язку із карантинними заходами в
Україні.

У 2020 році найбільшу питому вагу у власних надходженнях районного у місті
бюджету займає податок на нерухоме майно, якого за вісім місяців мобілізовано до
бюджету в обсязі 8,8 млн. грн.

Також до районного у місті бюджету надійшло акцизного податку –
3,6 млн. грн, або 106,1 % до плану, плати за надання адміністративних послуг –
75,9 тис. грн, або 98,4 % до плану, адміністративних штрафів – 35,5 тис. грн, або
113,8 % до плану, адміністративних штрафів у сфері виробництва і обігу алкогольних
напоїв та тютюнових виробів – 78,2 тис. грн при плані 96,2 тис. грн, коштів від
реалізації безхазяйного майна – 41,4 тис. грн при плані 2,0 тис. грн.

Надходження з обласного та міського бюджетів у вигляді субвенції та дотації
склали 39,4 млн. грн, в тому числі:

- субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами
обласної ради – 202,5 тис. грн;

- дотації з міського бюджету – 39,2 млн. грн.
Усього до доходної частини загального фонду районного у місті бюджету (з

урахуванням міжбюджетних трансфертів) мобілізовано 52,0 млн. грн. або 98,6 % до
уточненого плану.

До спеціального фонду бюджету надійшло 2,8 млн. грн., з них:
- власні надходження бюджетних установ – 1,1 млн. грн;
- субвенція з міського бюджету на фінансування проєктів-переможців конкурсу

«Громадський бюджет 2020» – 1,7 млн. грн (у тому числі для оплати виготовлення
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проєктно-кошторисних документацій по 5 проєктах- переможцях конкурсу на суму
210,0 тис. грн, капітального ремонту пам’ятника М. Горькому - 440,7 тис. грн,
капітального ремонту елементів благоустрою у парку Саксаганський – 1,1 млн. грн);

В цілому за січень-серпень 2020 року доходи районного у місті бюджету
виконано у сумі 54,8 млн. грн.

Обсяг фінансових ресурсів, отриманий від виконання планових показників
доходної частини районного у місті бюджету, дозволив забезпечити своєчасне
фінансування бюджетних установ, реалізацію заходів районних програм, відповідно
до пропозицій головних розпорядників коштів.

При фінансуванні видатків постійно здійснювалась перевірка відповідності
наданих пропозицій на фінансування розпису районного у місті бюджету, кошторисам
та встановленим бюджетним призначенням.

В цілому, видатки районного у місті бюджету за вісім місяців поточного року
профінансовано на суму 54,1 млн. грн, у тому числі:

- по загальному фонду – 52,3 млн. грн;
- по спеціального фонду – 1,8 млн. грн (бюджет розвитку).
Карантинні заходи, введенні в цілому по країні, вплинули на усі сфери

життєдіяльності, у тому числі і на бюджетну сферу. В умовах недоотримання доходів
до районного у місті бюджету у зв’язку зі змінами в податковому законодавстві під
час карантину в частині звільнення платників податків від оподаткування, фінансовим
відділом щоденно проводився моніторинг надходжень доходів у розрізі джерел,
забезпечувалось фінансування першочергових та інших невідкладних видатків.

Так, за січень-серпень у повному обсязі забезпечено фінансування соціально-
захищених видатків (заробітна плата з нарахуваннями працівникам бюджетних
установ, оплата за спожиті енергоносії, соціальні виплати населенню, харчування).
Кредиторська заборгованість по захищених статтях видатків відсутня.

Незважаючи на недоотримання фінансового ресурсу, у повному обсязі,
відповідно до пропозицій головного розпорядника, профінансовано видатки
загального фонду на проведення заходів з благоустрою району, а саме на:

- утримання об’єктів благоустрою (дитячих та спортивних майданчиків,
підземного переходу на площі Горького, парку Саксаганський, фонтану, пам’ятників
тощо);

- поточний ремонт дитячих майданчиків;
- охорона об’єктів благоустрою;
- прибирання та утримання в належному санітарному стані територій

загального користування (викошування бур’яну та карантинних рослин, збирання
випадкового сміття, прибирання біля контейнерних майданчиків);

- придбання та встановлення дорожніх знаків.
У зв’язку із карантинними заходами, за дорученням міського голови, у березні-

квітні поточного року була проведена відповідна робота щодо оптимізації видатків
районного у місті бюджету до кінця поточного року. Були опрацьовані питання щодо
оптимізації поточних видатків на утримання виконкому районної у місті ради, щодо
здійснення до кінця року заходів з благоустрою без залучення додаткових коштів,
визначена економія коштів по закладах у галузі соціального захисту, проведено аналіз
видатків капітального характеру, а також надано пропозиції до департаменту фінансів
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виконкому Криворізької міської ради щодо перерозподілу дотації з міського бюджету
з II на IV квартал 2020 року.

З метою недопущення порушень бюджетного законодавства учасниками
бюджетного процесу, виконкомом районної у місті ради складено план перевірок по
внутрішньому фінансовому контролю на 2020 рік. Проведені перевірки правильності
складання 16 кошторисів доходів і видатків на 2020 рік та перевірку нарахування і
виплати заробітної плати у комунальній установі «Центр соціальної реабілітації дітей
з інвалідністю» за період з 01. 05. 2019 по 01. 07. 2020. За результатами вказаних
перевірок порушень не встановлено.

За результатами перевірки дотримання законодавства щодо складання та
виконання бюджету та стану внутрішнього фінансового контролю, проведеної
департаментом фінансів виконкому Криворізької міської ради у березні 2020 року,
розроблено відповідні заходи. Поставлені завдання Криворізькому північному
управлінню Головного управління ДПС у Дніпропетровській області, головним
розпорядникам бюджетних коштів та фінансовому відділу виконкому районної у місті
ради щодо:

- забезпечення виконання планових показників доходної частини районного у
місті бюджету;

- активізації роботи з погашення податкового боргу зі сплати податків;
- вжиття заходів та забезпечення контролю щодо освоєння коштів районного у

місті бюджету;
- забезпечення дотримання вимог чинного законодавства щодо складання

паспортів бюджетних програм та внесення змін до них та інші.
У поточному році продовжується робота щодо наповнення модулю «Відкритий

бюджет» на порталі «Криворізький ресурсний центр». На модулі розміщена детальна
інформація щодо виконання районного у місті бюджету за доходами та видатками за
2019 рік, за I квартал 2020 року та за I півріччя 2020 року.

У 2020 році в Дніпропетровській області впроваджується пілотний проєкт зі
створення інформаційно-аналітичної системи управління плануванням та виконанням
місцевих бюджетів «LOGICA». У звітному періоді забезпечено координацію роботи
головних розпорядників бюджетних коштів з питання подання до інформаційно-
аналітичної системи «LOGICA» бюджетних запитів, паспортів бюджетних програм, а
також завантажено до системи рішення про районний у місті бюджет на 2020 рік.

З метою забезпечення своєчасної підготовки матеріалів до проєкту районного у
місті бюджету на 2021 рік, відповідно до бюджетного календаря підготовки
Державного та місцевих бюджетів, з серпня поточного року ведеться робота по
формуванню проєктних показників районного у місті бюджету на 2021 рік та його
прогнозу на 2022, 2023 роки. У серпні поточного року розроблено план заходів із
забезпечення складання проєкту районного у місті бюджету на 2021 рік та його
прогнозу на 2022, 2023 роки, який затверджено розпорядженням голови районної у
місті ради від 21 серпня 2020 року № 163-р. Всім учасникам бюджетного процесу були
поставленні завдання щодо складання попередніх проєктних та прогнозних
показників районного у місті бюджету.

Попередні проєктні показники на 2021 рік, підготовлені головними
розпорядниками бюджетних коштів, опрацьовано фінансовим відділом та на початку
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вересня 2020 року надано до департаменту фінансів виконкому міської ради з
необхідними обґрунтуваннями та розрахунками. Робота з даного питання триває.

У галузі житлово-комунального господарства,
торгівельного обслуговування, ресторанного господарства, транспорту й

зв’язку, сфері послуг

Житлово-комунальне господарство району є важливим індикатором соціально-
економічного розвитку, адже створює комфортні умови для життєдіяльності
представників територіальної громади району.

Робота виконкому районної у місті ради спрямована на здійснення контролю та
сприянню діяльності комунальних житлових підприємств, установ, закладів району
щодо експлуатації, збереження, утримання та ремонту житлового фонду, подальшого
розвитку комунального господарства, благоустрою території, прибиранню та ремонту
доріг, утриманню зелених насаджень, вивозу сміття, забезпечення житлових будинків
та об'єктів соцкультпобуту якісними послугами тепло-, водопостачання, виконання
ремонту та заміни мереж теплопостачання, покращення роботи міського
пасажирського транспорту тощо.

За звітний період розглянуто 1180 звернень громадян з питань житлово-
комунального господарства, 1624 вхідних листа підприємств, установ, організацій та
створено 2117 вихідних листів.

Щоденно районним штабом з підготовки житлового фонду, об’єктів
соцкультпобуту та комунального призначення до експлуатації в осінньо-зи-мовий
період вирішуються питання забезпечення мешканців району холодною водою,
здійснює контроль за виконанням графіків ремонтів котелень, тепло- розподільчих
пунктів, заміни мереж тепловодопостачання, відновленням благоустрою після
ремонту інженерних комунікацій, знесенням сухостійних дерев, ремонтом покрівель
тощо.

Впродовж періоду з 01.01.2020 проведено дві інформаційні зустрічі з головами
об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) та житлово-будівельних
кооперативів (ЖБК), на яких обговорюються актуальні питання щодо змін у
законодавстві України, про обслуговування мереж АТ «Криворіжгаз», про дотримання
Правил благоустрою у місті Кривому Розі, затверджених рішенням Криворізької
міської ради від 21 жовтня 2015 року № 4038 «Про затвердження Правил благоустрою
у місті Кривому Розі» а також засипка ям від колишніх погребів.

З метою сприяння створення органів самоорганізації населення та ОСББ
Для активізації роботи по створенню ОСББ залучалися органи самоорганізації
населення та громадські організації. Головам ОСББ надавалися роз'яснення щодо
порядку прийняття на баланс об'єднань житлових будинків. На теперішній час на
території району функціонують 102 об'єднання співвласників багатоквартирних
будинків.
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Підтримка підприємництва визначена пріоритетним напрямком розвитку

району і перебуває у центрі уваги діяльності виконавчого комітету Саксаганської
районної у місті ради.

На сьогоднішній день у Саксаганському районі зареєстровано майже десять
тисяч приватних підприємців, які здійснюють діяльність у сфері торговельного
обслуговування, ресторанного господарства, надання послуг та виконання робіт для
населення.

За інформацією Криворізької північної об’єднаної державної податкової
інспекції ГУ ДПС у Дніпропетровській області за січень-вересень 2020 року до
бюджету надійшло 59833,6 тис. грн. єдиного податку.

Найвагомішим джерелом поповнення загального фонду міського бюджету є
акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання підакцизної групи товарів.
Так, за січень-вересень 2020 року надходження цього податку склали 28586,5 тис. грн.
при плані 26368,9 тис. грн. Планові показники виконано на 108,4%.

З метою вивчення думки членів територіальної громади міста про стан
регуляторної політики у сфері господарської діяльності виконкомом районної у місті
ради щоквартально проводиться опитування 150 суб’єктів господарювання. Для
вивчення стану взаємодії бізнесу і влади, дослідження бізнес-клімату на території
району, визначення законодавчих перешкод, що заважають розвитку бізнесу,
щоквартально проводиться анонімне анкетування 150 суб’єктів підприємницької
діяльності, які приймають участь у нарадах, семінарах. Аналіз результатів анкетувань
надається до управління розвитку підприємництва виконкому Криворізької міської
ради.

Для підвищення рівня інформаційної обізнаності суб’єктів господарювання
щодо ведення бізнесу в мережі Інтернет на вебсайті виконкому районної у місті ради
та в єдиній електронній системі інформаційного зв’язку «Криворізький ресурсний
центр» розміщується актуальна інформація з питань розвитку підприємництва.

Станом на 01.09.2020 вебсайтом скористалося 72000 відвідувачів.
Впровадження зазначеної системи інформаційного зв’язку сприяє якісно новому
рівню інформаційного забезпечення підприємців та громадян, поліпшенню якості
надання послуг шляхом оптимізації їх доступу до інформаційних ресурсів,
необхідних для здійснення підприємницької діяльності.

В районі функціонує близько 1,5 тисячі об'єктів різноманітних сфер
господарювання, в тому числі 405 об'єктів роздрібної торгівлі, 62 - оптової торгівлі,
468-побутової сфери, 70 об’єктів дрібно-роздрібної торговельної мережі, 56 аптек, 11
аптечних пунктів, 51 об'єкт ресторанного сервісу, три стаціонарних ринки та
функціонує 28 супер- та гіпермаркетів, 10 підприємств-товаровиробників продуктів
харчування, якими за І півріччя 2020 року вироблено понад 1,4 тис. тон продукції на
суму майже 13,3 млн. грн.

На підприємствах виробляється більше 400 найменувань продукції, у т.ч.: хліб,
хлібобулочні, кондитерські вироби, майонез, гірчиця. Вони є постійними активними
учасниками обласних і міських конкурсів, ярмарків.

Соціальна відповідальність підприємців Саксаганського району постійно
сконцентрована на захисті малозабезпечених верств населення, інвалідів війни, дітей-
інвалідів та онкохворих дітей.
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Дванадцятий рік поспіль в місті функціонує муніципальний проєкт «Найкраще-

дітям» для сімей, в яких виховуються діти-інваліди та онкохворі діти. В об'єктах
бізнесу надається соціальний дисконт від 3% до 20% знижки від роздрібної ціни на
ліки, продовольчі та непродовольчі товари (дитячі, канцелярські товари, шкільне
приладдя, побутова хімія, книги, тощо), послуги (медичні, перукарські, з ремонту
одягу та взуття, побутової техніки).

Учасниками зазначеного проєкту є 37 суб'єктів господарювання Саксаганського
району. Станом на 01 вересня 2020 року в районі послугами, які надаються у рамках
муніципального проєкту «Найкраще-дітям» користується 712 сімей. Особливим
попитом користуються товари аптеки ФОП Стратенчук В.М., магазинів «Єва» ТОВ
«Руш», «Простор» ТОВ «Стиль Д», мережа об’єктів ПАТ «Криворізький міський
молокозавод № 1», гіпермаркету «Епіцентр» ТОВ «Епіцентр К» та інші.

У рамках соціального проєкту «Зігріємо турботою ветерана» 19 інвалідів та
учасників бойових дій Великої Вітчизняної війни отримали соціальні картки потреб
щодо забезпечення продовольчими наборами, медичними та побутовими послугами,
тонометрами; дисконту у придбанні ліків, тощо.

У районі збережено торговельну мережу з обслуговування інвалідів війни,
послугами якої на теперішній час користуються 182 особи вищеназваної категорії, які
мають можливість придбати хліб за попередньо погодженою ціною 5,0 грн. за
буханець та 19 осіб з числа постільнохворих отримують безкоштовне молоко.

Суб’єкти господарювання Саксаганського району, які надають послуги у сфері
розваг та відпочинку, є активними учасниками соціального муніципального проєкту
«Кривий Ріг - місто дитячих розваг». В рамках проєкту сімома суб’єктами
господарювання організовано дітям соціальної категорії віком до 12 років
відвідування стаціонарних та пересувних атракціонів району.

В рамках соціального муніципального проєкту «Підприємницький ворк-шоп»
суб’єктами господарювання сфери побуту району надається можливість відвідування
один раз на місяць дітьми та молоддю майстер-класів.

За ініціативою суб’єктів господарювання з 2018 року в місті запроваджено
муніципальний проєкт «Криворізька гостинність», що полягає в наданні в об’єктах
бізнесу за спеціальними картками для постійних споживачів туристичних послуг
дисконту для придбання товарів і отримання послуг.

Учасниками зазначеного проєкту є 10 суб’єктів господарювання району сфери
розваг та відпочинку, побуту, ресторанного сервісу. У рамках проєкту
розповсюджуються через готелі міста «Картки гостинності» для гостей Кривого Рогу,
за якою вони мають можливість отримувати дисконт в об’єктах бізнесу.

Два роки поспіль у рамках соціального проєкту «Кіно без віку» суб’єктами
господарювання сфери розваг та відпочинку району надається можливість
відвідування людьми похилого віку кінотеатрів.

В місті активно продовжує діяти муніципальний проєкт «Марка якості
«Криворіжжя», дія якого спрямована на задоволення попиту населення у
високоякісних продуктах харчування місцевих виробників з натуральної сировини.
Учасниками проєкту є: кондитерський цех торговельної марки «Ідеал» ФОП
Плахтієнко В.Т. та кондитерський дім «БоН АсортІ», ФОП Бондаренко А.М., ПП
«ЗВГ», ФОП Нестеров А.С., з представленою продукцією підприємств.
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Для подальшого розвитку муніципальних проєктів у виконкомі районної у місті

ради постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо залучення
суб’єктів господарювання малого та середнього бізнесу району до участі у проєктах.

З метою впорядкування роботи ринків району з початку 2020 року спільно з
інспекторами Саксаганського відділення поліції КВП Головного управління
Національної поліції України в Дніпропетровській області здійснено 14 обстежень
ринків району щодо дотримання Правил торгівлі на ринках. Порушення, виявлені під
час проведення обстежень, були усунені у встановлені терміни.

Під час проведення обстежень проводилася інформаційно- роз’яснювальна
робота із суб’єктами господарювання з питань дотримання ними вимог чинного
законодавства у сфері захисту прав споживачів.

Згідно з планом проведення тематичних обстежень з питань дотримання вимог
Закону України «Про захист прав споживачів» з початку року обстежено 127 об’єктів
бізнесу. Порушення, виявлені під час проведення обстежень об’єктів бізнесу, які
займаються реалізацією продовольчих та непродовольчих товарів були усунені у
встановлені терміни. З суб’єктами господарювання проведено адресну
роз’яснювальну роботу та рекомендовано забезпечити дотримання вимог чинного
законодавства щодо захисту прав споживачів, надано інформаційну допомогу щодо
оформлення куточка споживача.

Районною робочою групою з питань функціонування об’єктів бізнесу за
напрямком діяльності з питань обігу алкогольних напоїв і тютюнових виробів
відповідно до затвердженого графіка протягом січня-вересня 2020 року проведено
близько 20 рейдів за участю представників відділу розвитку підприємництва, служби
у справах дітей, інспекторів Саксаганського відділення поліції КВП ГУ Національної
поліції в Дніпропетровській області, обстежено 53 об’єкта бізнесу з питань
встановлення фактів продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива,
тютюнових виробів особам, які не досягли 18 років.

З метою усунення виявлених порушень чинного законодавства у сфері обігу
алкогольних напоїв та тютюнових виробів в об’єктах бізнесу з початку 2020 року
виконкомом районної у місті ради направлено до Головного управління ДПС у
Дніпропетровській області три листа стосовно семи об’єктів бізнесу, до
Саксаганського відділення поліції Криворізького відділу поліції Головного
управління Національної поліції у Дніпропетровській області - чотири листа стосовно
чотирьох об’єктів бізнесу, до Криворізького відділу поліції Головного управління
Національної поліції у Дніпропетровській області - один лист стосовно одного об’єкта
бізнесу.

В об’єктах торгівлі, в яких здійснюється реалізація алкогольної, тютюнової
продукції та пива розміщено інформаційні таблички щодо функціонування телефону
«гарячої лінії» для інформування про факти продажу пива, алкогольних напоїв,
тютюнових виробів неповнолітнім в об'єктах торгівлі. Інформацію про
функціонування телефону «гарячої лінії» розміщено на офіційному веб-сайті
виконкому районної у місті ради. З початку 2020 року звернень на телефон «гарячої
лінії» не надходило.

Станом на 01.09.2020 районною робочою групою з питань функціонування
об’єктів бізнесу за напрямком легалізації трудових відносин у сфері підприємництва
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проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу на 168 об’єктах бізнесу, легалізовано
70 найманих працівників, проведено чотири засідання робочої групи. В управлінні
праці та соціального захисту населення функціонує «телефон довіри» для звернень
громадян з питань легалізації відносин на ринку праці, за яким з початку 2020 року
звернень громадян не надходило.

Для забезпечення благоустрою району протягом року відділ співпрацює з
суб’єктами підприємницької діяльності району з питань утримання в належному стані
об’єктів бізнесу та прилеглої до них території, створення нових квітників та газонів,
куточків відпочинку.

З метою запобігання випадкам незаконної торгівлі та ліквідації осередків
стихійної торгівлі на території Саксаганського району виконкомом районної у місті
ради з початку 2020 року до Саксаганського відділення поліції КВП ГУ НП України в
Дніпропетровській області надіслано 14 листів та до Криворізького відділу поліції ГУ
НП в Дніпропетровській області - шість листів з фотоматеріалами стосовно вжиття
невідкладних дієвих заходів щодо ліквідації несанкціонованої торгівлі у районі.

У галузі будівництва

У сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього
природного середовища проводиться робота, пов’язана із самоврядним контролем за
використанням земель, що належать територіальній громаді міста, здійснюються
заходи, направлені на реалізацію державної політики у галузях: будівництва,
управління комунальною власністю, у сфері регулювання земельних відносин та
охорони навколишнього природного середовища, у сфері інформатизації та
комп’ютеризації, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і
законних інтересів громадян, з вирішення питань адміністративно-територіального
устрою (присвоєння, зміна, коригування, анулювання адрес).

У галузях земельних відносин та будівництва організовується робота таких
комісій та робочих груп:

- для вирішення земельних спорів щодо меж земельних ділянок інди-відуальної
житлової забудови та додержання громадянами правил добросу-сідства (за звітний
період розглянуто одне звернення стосовно узгодження тех-нічної документації із
землеустрою у зв’язку з відсутністю власників суміж-ного домоволодіння, п’ять
конфліктних ситуацій вдалося вирішити у робочому порядку);

- районної постійно діючої комісії з упорядкування розміщення тим-часових
об`єктів для здійснення підприємницької діяльності (з моменту ство-рення комісії на
території району на підставі висновків комісії про демонтаж, наданих до департаменту
регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької
міської ради, звільнено 54 самовільно зайняті земельні ділянки, у тому числі дві у 2020
році, а саме: під розміщення кіосків з ремонту взуття біля житлового будинку 53 на
мікрорайоні Соняч-ному, біля житлового будинку 25 на вулиці Покровській
(демонтовані власни-ми силами фізичних осіб-підприємців), за звітний період до
вказаного вище департаменту надіслано п’ять висновків на демонтаж тимчасових
споруд для здійснення підприємницької діяльності);
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-щодо надходжень плати за землю (у січні-лютому поточного року про-ведено

два засідання, на яких заслухано 15 суб’єктів господарювання з питань оформлення
правовстановлюючих документів на землю, погашення заборго-ваності по платі за
землю та державної реєстрації договорів оренди земельних ділянок (запрошено - 20),
дев’ятьма суб’єктами господарювання сплачено заборгованість по платі за землю у
сумі 158,26 тис. грн.; засідання робочих груп, які були заплановані на березень-
серпень 2020 року, не відбулися у зв’язку з ухваленими Кабінетом Міністрів України
Постановами від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України
коронавірусу COVID-19», від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-
19, спричиненої коронавірусом SAPS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних
заходів», від 17.06.2020 № 500 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів
України», від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження
посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SAPS-CoV-2»).

За інформацією Криворізького північного управління ГУ ДПС у Дні-
пропетровській області доведене завдання по платі за землю за січень-серпень 2020
року складає 56503,8 тис. грн., фактичне виконання - 86451,0 тис. грн. (153,0 % від
доведеного завдання). Очікувані надходження за січень-вересень поточного року по
платі за землю 99551,0 тис. грн., що становитиме 155,2 % від доведеного завдання на
вказаний період.

Протягом січня-вересня 2020 року постійно проводилася робота з само-
врядного контролю: наявністю у користувачів правовстановлюючих документів
на землю, виконання умов договорів оренди, недопущення заборгованості по
платі за землю тощо.

ради на тери-торії району за січень-вересень 2020 року здійснено обстеження 33
земельних ділянок, чотирнадцять з яких самовільно зайняті, чотирнадцять
використову-ються без правовстановлюючих документів на землю, на трьох
порушено ціль-ове використання. Інформацію про факти виявлених порушень на
території району з відповідними матеріалами виконкомом районної у місті ради надіс-
лано до Криворізької місцевої прокуратури № 3, правоохоронних та контро-люючих
органів, структурних підрозділів виконкому Криворізької міської ради для вжиття
відповідних заходів згідно з чинним законодавством України.

З метою узгодження дій, направлених на протидію, попередження, вияв-лення,
запобігання, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, пов’язаних із
нелегальною діяльністю автозаправних станцій та автогазозаправ-
них пунктів на території Саксаганського та Центрально-Міського районів міс-та
Кривого Рогу, наказом Криворізької місцевої прокуратури №3 від 16.10.2018 №
36/565/403 створено міжвідомчу робочу групу щодо протидії нелегальній діяльності
автозаправних станцій та автогазозаправних пунктів на території Саксаганського та
Центрально-Міського районів міста Кривого Рогу. Відповідно до пункту 5 вказаного
наказу, починаючи з грудня 2018 року, викон-комом районної у місті ради у порядку
самоврядного контролю за викорис-танням земельних ділянок у районі здійснюється
робота по виявленню суб’єктів господарювання, якими ведеться роздрібна торгівля
пальним без наявності правовстановлюючих документів на земельні ділянки.
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З початку 2020 року, за ініціативою Президента України урядом розпо-чато

широку кампанію з ліквідації тіньових схем торгівлі пальним.На вико-нання доручень
Президента України та Прем’єр-міністра України у січні місяці поточного року
активізувалася робота з боротьби з нелегальними ринками, у тому числі і з тіньовим
оборотом пального, та виявлення об’єктів, на яких ведеться нелегальна робота АЗС та
АГЗП.

З метою здійснення державного контролю за дотриманням законодавства про
захист економічної конкуренції, у зв’язку з дослідженням ринків роз-дрібної торгівлі
високооктановими, низькооктановими бензинами, дизельним пальним, скрапленим та
стисненим газом в якості моторного пального, Дніпропетровському обласному
територіальному відділенню Антимонопольного комітету України надано
інформацію стосовно суб’єктів господарювання, які здійснюють роздрібну торгівлю
через автозаправні станції.

На 20 земельних ділянках, що розташовані на території Саксаганського району,
розміщені АЗС та АГЗП 14-ти суб’єктів господарювання, на яких вісім суб’єктів
господарювання здійснюють роздрібну торгівлю пальним на підставі ліцензій,
виданих Головним управлінням Державної фіскальної служби у Дніпропетровській
області.

Після проведених виконкомом районної у місті ради заходів самовряд-ного
контролю за використанням земельних ділянок у 2020 році СВ Криворізького ВП
ГУНП в Дніпропетровській області до Єдиного реєстру досудових розслідувань по
суб’єкту господарювання, яким здійснювалася діяльність на вулиці Бикова, 10,
внесено матеріали кримінального провадження за ст.197-1 ч.1 КК України від
31.10.2019 № 12019040230001938 (самовільне зайняття земельної ділянки під
розміщення комплексу будівель та споруд). На земельній ділянці за вказаною адресою
було припинено діяльність АГЗП та АЗС. Згідно з ухвалою Саксаганського районного
суду від 16.01.2020 про проведення обшуку на вулиці Бикова, 10, слідчим
Саксаганського ВП КВП ГУ НП в Дніпропетровській області 04.02.2020 припинено
діяльність стаціонарної автозаправної станції шляхом опломбування обладнання.

СВ Криворізького ВП ГУНП в Дніпропетровській області до Єдиного реєстру
досудових розслідувань внесено матеріали кримінальних проваджень від 11.07.2020
№ 12020040750001068 за ч.2 ст.197-1 КК України (законність використання
земельних ділянок під розташування автозаправних станцій за адресами:
вулиця Бикова, 14, 19, вулиця Волгоградська, 6, 13, вулиця Шекспіра, 8).

У січні 2020 року, після обстеження земельних ділянок за адресами: вулиця
Бикова, 14, 19 вулиця Волгоградська, 6, 13, вулиця Шекспіра, 8 виявлені факти
здійснення трьома суб’єктами господарювання діяльності з реалізації пального без
наявності правовстановлюючих документів на землю, що є пору-шенням чинного
земельного законодавства України. Зважаючи на наявність у них ліцензій на право
роздрібної торгівлі пальним до ГУ ДФС у Дніпропетровській області
надіслано листа стосовно.

Листом від 13.02.2020 № 910/9/04-36-32-01-21 вказаною установою пові-домлено
про прийняття розпорядження від 10.02.2020 № 39-р щодо анулювання ліцензій на
право роздрібної торгівлі пальним суб’єктам господарювання, якими здійснювалася
діяльність на вулицях: Шекспіра, 8, Бикова, 14, Волгоградська, 6, 13. Також, матеріали
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справ, згідно з якими прийнято рішення про видачу суб’єктам господарювання
ліцензій на право роздрібної торгівлі паль-ним та його зберігання, вилучені
Територіальним управлінням Державного бюро розслідувань в рамках кримінального
провадження.

22.06.2020 вдруге здійснено обстеження земельних ділянок за адресами:
вулиця Бикова, 14, 19 вулиця Волгоградська, 6, 13, вулиця Шекспіра, 8, на яких
розташовані автозаправні станції. На момент обстеження на автозаправних станціях
суб’єктами господарювання здійснювалася роздрібна торгівля пальним відповідно до
ліцензій, виданих ГУ ДПС у Дніпропетровській області, без наявності
правовстановчих документів на землю, що є порушенням статті 125
Земельного кодексу України. До Головного управління ДПС у Дніпропетров-
ській області надіслані листи з відповідними матеріалами стосовно надання ро-
з’яснень про отримання ними ліцензій на право роздрібної торгівлі пальним.

Листом від 15.07.2020 № 2794/9/04-36-32-01-22 вказаною установою пові-
домлено про прийняття нею розпорядження від 09.01.2020 № 6-р про анулювання
ліцензії на право роздрібної торгівлі пальним суб’єкту господарювання, яким
здійснювалася діяльність на вулиці Бикова, 19.

З метою розробки комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для
здійснення підприємницької діяльності на території міста Кривого Рогу (надалі -
комплексна схема) у травні-червні поточного року з працівниками КП «Пар-ковка та
Реклама» Криворізької міської ради, яке за результатами відкритих торгів визнано
переможцем по процедурі з її виготовлення, здійснено обстеження 155 земельних
ділянок, де розміщені тимчасові споруди для здійснення підприємницької діяльності
(кіоски, павільйони).

За результатами обстежень вказаним підприємством розроблено комплексну
схему на території району, яка затверджена рішенням виконкому Криворізької міської
ради від 19.08.2020 № 415 «Про затвердження комплексних схем розміщення
тимчасових об’єктів для здійснення підприємницької діяльності на територіях
адміністративних районів м. Кривого Рогу».

У 2020 році згідно з проєктом, розробленим Криворізькою філією державного
підприємства «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТ
«Дніпроцивільпроект», продовжувалося будівництво автодороги від мікрорайону
Сонячний до вулиці Спаської. З метою звільнення земельної ділянки, яка входила в
зону будівництва, від металевих гаражів здійснювалася роз’яснювальна робота з їх
власниками шляхом: неодноразового обстеження земельних ділянок з розміщенням
відповідних об’яв та приписів на спорудах гаражів, проведення особистих бесід,
розміщення повідомлення в газеті «Червоний гірник» та на офіційному вебсайті
виконкому районної у місті ради. Після проведених заходів власниками 14-ти
металевих гаражів проведені роботи з їх демонтажу. Один гараж, що входив у зону
будівництва велодоріжки, демонтовано ТОВ «ВЕСТАШЛЯХБУД».

З початку 2020 року відповідно до п.7 рішення Криворізької міської ради від
27.07.2011 № 514 «Про затвердження Положення про самоврядний контроль за
використанням та охороною земель у місті Кривому Розі» 201 землекористувачам
надавалися письмові попередження організаційно-розпорядчого характеру з питань
використання та охорони земель, здійснювалося відсте-ження рішень Криворізької
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міської ради на виконання покладених ними функцій на виконкоми районних у місті
рад (за січень-вересень 2020 року 77 суб’єктами господарювання зареєстровані правові
документи на земельні ділянки).

У сфері освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту

Робота виконкому районної у місті ради у даному напрямку протягом звітного
періоду була спрямована на забезпечення рівного доступу до якісної освіти та
збереження існуючої мережі закладів, покращення їх матеріально-технічної бази,
розвиток художньо-естетичної і музичної освіти дітей та підлітків, створення
належних умов для організації спортивно-масової роботи, сприяння творчому
розвитку молоді, соціальному захисту сімей та багатодітних родин.

Одним із чинників розвитку освіти є її фінансове забезпечення, міцна
матеріально-технічна база. У 2020 році обсяг планових призначень по галузі «Освіта»
району складає – 522 млн. 400 тис. грн., що на 15% більше ніж у минулому році. У
першу чергу проводиться фінансування захищених статей: заробітної плати,
організації харчування, оплати комунальних послуг і енергоносіїв. Заборгованості у
виплаті заробітної плати працівникам освіти не було, виплачувалась доплата за
престижність педагогічної праці, матеріальна допомога на оздоровлення, заплановано
матеріальне стимулювання працівників (винагорода по ст. 57 Закону України «Про
освіту»).

За кошти міського бюджету здійснювалось вирішення першочергових проблем
з функціонування закладів, зміцнення їх матеріально-технічної бази.

Так, упродовж цього року виконано поточний ремонт з асфальтного покриття в
12 закладах освіти (ДНЗ №№ 32, 57, 90, ЗНЗ №№ 31, 43, 58, 68, 74, 119, 122, 124, 278),
поточні ремонти м’якої покрівлі в двох закладах (ЗНЗ № 74, 120), фасаду в ДНЗ № 156,
павільйону в ДНЗ № 249, поточні ремонти харчоблоків в двох закладах (ДНЗ №№ 151,
194), туалетів в КЗШ № 17, з заміни вікон в ДНЗ № 259.

Важливою складовою у функціонуванні закладів освіти є створення безпечних
умов навчання та праці. Питання дотримання і виконання вимог пожежної безпеки
було завжди пріоритетним в освітніх установах. Так, протягом 2020 року розроблено
документацію для встановлення автоматичної пожежної сигналізації в 12 закладах
освіти району (ДНЗ №№ 81, 89, 90, 197, 234, ЗНЗ №№ 35, 68, 113, 119, 122, КПНЛ,
ЦДЮТ «Сонях»), встановлено автоматичну пожежну сигналізацію в одинадцяти
закладах (ЗНЗ №№ 35, 43, 68, 70, 113, 118, 120, 122, КПНЛ, ДНЗ №№ 81, 234),
заплановано встановлення ще в семи. Загальна сума видатків на зазначені потреби
становить 2,1 млн. грн. Проведено технічне обслуговування та перезарядку
вогнегасників для всіх закладів освіти на суму 182,7 тис. грн.

При підготовці до 2020-2021 навчального року особлива увага приділялась
підготовці до роботи в осінньо-зимовий період. За рахунок бюджетних коштів у всіх
закладах освіти району здійснено гідравлічні випробування та промивання системи
теплопостачання. Відповідно до перспективного графіку здійснюється повірка та
заміна приладів обліку енергоносіїв. Третій рік поспіль з міського бюджету
виділяються планові бюджетні призначення на усунення аварійних ситуацій, в 2020
році ці кошти передбачено з розрахунку 15 тис. грн. на заклад. Відповідно до потреб
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закладів освіти ці кошти використовуються на поточний ремонт систем
електроживлення, теплопостачання, водопостачання та водовідведення.

Виконано роботи з благоустрою прилеглої території закладів освіти. На послуги
зі спилювання сухостою та омолодження дерев, розпилу аварійних дерев у кошторисі
відділу освіти освоєно видатків на суму 199,88 тис. грн. На теперішній час роботи
виконано в повному обсязі.

2020-2021 навчальний рік – третій рік реалізації реформи «Нова українська
школа». Для створення нового освітнього середовища для першокласників було
передбачено освітню субвенцію, об’єднання державних та місцевих фінансових
ресурсів на умовах співфінансування (70% - кошти державного бюджету, 30% - кошти
міського бюджету). Розмір видатків на зазначену мету по закладам освіти району
складає 3,5 млн. грн. За рахунок наявних коштів у заклади освіти було заплановано
придбання сучасних одномісних парт для кожного першокласника, смарт-телевізор,
дидактичні матеріали – на кожен перший клас. У зв’язку з карантином кошти на
зазначену субвенцію надійшли у червні, тому процедура закупівлі була розпочата
лише першого липня 2020 року, на сьогодні заклади отримали смарт-телевізори,
очікується поставка інших товарів.

З метою забезпечення санітарного законодавства, вже третій рік поспіль,
міським бюджетом передбачено значні видатки на придбання миючих та
дезінфікуючих засобів для всіх закладів освіти, в 2020 році вони становлять 1,5 млн.
грн, на сьогодні поставка здійснена у повному обсязі. У зв’язку з поширенням
коронавірусної хвороби, для організації протиепідемічних заходів при відновленні
роботи закладів дошкільної освіти та дитячо-юнацьких спортивних шкіл в травні
цього року та закладів загальної середньої освіти в вересні цього року додатково
здійснено придбання пірометрів, масок, паперових рушників, контейнерів та пакети
для утилізації, оприскувачів для обробки територій, дезінфікуючі засоби для обробки
поверхонь, рук та шкіри, мило, загальна сума видатків на зазначені потреби склала
652,4 тис. грн.

На постійному контролі знаходиться якість питної води, що використовується
для приготування їжі та питного режиму. Всі заклади освіти обладнані системами
доочищення питної води. Обслуговування та підтримка у належному стані цих систем
щорічно здійснюється за рахунок коштів міського бюджету, в 2020 році на це
передбачено 287 тис. грн, зазначені послуги виконуються щоквартально.

В цьому навчальному році шість закладів освіти району здобули перемогу в
конкурсі проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет», загальна сума
реалізації цих проєктів становить 4 млн. 454 тис. грн., На сьогодні реалізовано проєкт
в КЗШ № 68, на завершальному етапі - в КНВК № 35.

Забезпечення всебічного розвитку дітей дошкільного віку в районі здійснюють
27 дошкільних навчальних закладів та дошкільні підрозділи трьох навчально-
виховних комплексів. У закладах працює 258 груп, в яких виховується 4588 дітей
віком від двох до шести років. Організованою дошкільною освітою охоплено 88 %
дітей від 3-х до 5-ти років, 98% дітей старшого дошкільного віку. На сьогодні
прослідковується тенденція щодо збільшення кількості дітей з особливими освітніми
потребами. Продовжено роботу щодо електронної реєстрації дітей в дошкільні
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навчальні заклади в рамках пакету послуг «Народження дитини», зареєстровано 26
дітей.

2019-2020 навчальний рік став особливим для освіти, в тому числі і для
дошкілля. Вперше в період карантину було призупинено роботу закладів дошкільної
освіти. Відновлення роботи закладів дошкільної освіти відбувалось чітко і
організовано у відповідності до постанови Головного державного санітарного лікаря
України від 21.05.2020 № 25 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо
організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період
карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби». Заклади були забезпечені
необхідною кількістю засобів індивідуального захисту, дезінфікуючих та мийних
засобів, проведено генеральне прибирання приміщень, внесені зміни у облаштуванні
груп, з працівниками проведені необхідні інструктажі щодо роботи в умовах
карантину. Закладами щоденно забезпечуються необхідні умови для функціонування
в умовах карантину: організація ранкового прийому дітей на території закладу,
проведення температурного скринінгу, дотримання групової ізоляції тощо.

Діюча освітня мережа закладів загальної середньої освіти району є стабільною.
В 2020-2021 навчальному році в 27 закладах загальної середньої освіти відкрито 568
класів, де навчаються 15297 учнів.

Закладами освіти району вживаються вичерпні заходи щодо повного охоплення
навчанням дітей шкільного віку. З метою виконання Постанови Кабінету Міністрів
України від 13 вересня 2017 року № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку
дітей шкільного віку та учнів» за інформацією закладів освіти району сформовано
районний реєстр дітей шкільного віку.

У звітному періоді розпочато підготовчу роботу щодо приведення мережі
закладів загальної середньої освіти до типів закладів, визначених Законом України
«Про повну загальну середню освіту». Розроблено та затверджено колегією відділу
освіти Перспективний план розвитку мережі закладів загальної середньої освіти
Саксаганського району на 2020-2022 роки та План заходів щодо розвитку мережі
закладів загальної середньої освіти району на 2020-2022 роки. Відповідно до
зазначених документів з 01.09.2020 в новому статусі розпочали роботу чотири заклади
освіти району: гімназії №№ 14,58, початкова школа № 240, навчально-реабілітаційний
центр «Довіра».

Збережена мережа позашкільних навчальних закладів. В районі працюють
шість позашкільних навчальних закладів: Центр дитячо-юнацької творчості «Сонях»,
Станція юних техніків, Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді
«Мандрівник», Центр спорту для дітей та молоді «Олімп», дитячо-юнацькі спортивні
школи № 8, 10, у якій займається 4300 дітей. На базі закладів позашкільної освіти
району проводяться міські та районні заходи, педагоги беруть участь у методичних
заходах, розміщують розробки занять, відеоуроки на онлайн-платформах.

Для забезпечення харчування в закладах дошкільної та загальної середньої
освіти району в 2020 році виділено 22 млн. 335 тис. грн., що на 2 млн. грн. більше ніж
у 2019 році. Вартість харчування в садочках (на 01.06.2020 року) для дитини до трьох
років становить 26,20 грн., після трьох 30,50 грн., середня вартість харчування в
школах становить 15 грн. Безкоштовним харчуванням в закладах освіти району
охоплено 7526 дітей, в тому числі 184 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
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піклування,179 дитини з інвалідністю, 206 дітей з малозабезпечених родин, 166
дитини з багатодітних сімей, 82 дітей з багатодітних сімей, що опинились у складних
життєвих обставинах, 75 дітей, батьки яких задіяні або загинули в ході проведення
антитерористичної операції та операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській
областях, 129 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, 443 ди-тини з
компенсуючих та санаторних груп дошкільних закладів, 37 дітей з особливими
освітніми потребами, які навчаються в спеціальних та інклюзивних класах, 6025 учнів
1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів.

У закладах освіти району працює 1876 педагогічних працівників, з них у
закладах загальної середньої освіти – 1209 педагогів, дошкільної освіти – 553,
позашкільної освіти – 114.

Для педагогічних працівників району забезпечено організацію підвищення
кваліфікації. За вказаний період 87 педагогічних працівників пройшли курсову
підготовку на базі Криворізького педагогічного інституту, 96 педагогів - на базі
комунального вищого навчального закладу «Дніпровська академія неперервної
освіти». На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 06 жовтня 2010
року № 930 «Про затвердження Типового положення про атестацію педагогічних
працівників» відділом освіти виконкому районної у місті ради вжито заходи щодо
атестації педагогічних працівників закладів освіти району, районною атестаційною
комісією атестовано 133 педагоги на присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної
категорії «спеціаліст вищої категорії», 97 педагогів на присвоєння (підтвердження)
педагогічних звань. Взагалі ж вищу, першу та другу кваліфікаційні категорії мають
1204 педагога (64%), педагогічні звання – 537 осіб (29%), що свідчить про достатній
рівень кваліфікації педагогів.

За даними лікувальних закладів району у 2020 році дитяче населення Сак-
саганського району м. Кривого Рогу становить 20 438 дітей.

На первинному обліку перебуває 259 дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, з них:

- 192 дітей виховується в сім’ях опікунів/піклувальників та родичів;
- 27 дітей перебуває в державних дитячих закладах;
- 30 дітей виховується в прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейно-го

типу;
- двоє дітей перебуває в центрах соціально-психологічної реабілітації;
- четверо дітей навчаються в ліцеях, технікумах.
З метою розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбав-лених

батьківського піклування, протягом 2020 року в районі:
- 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влашто-вано під

опіку/піклування в сім`ї громадян України;
- четверо дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування уси-

новлено.
З державних дитячих закладів до сімей громадян влаштовано двоє дітей.
На кінець звітного періоду в Саксаганському районі м. Кривого Рогу

функціонує:
- три прийомних сім’ї, де виховується шестеро дітей;
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- один дитячий будинок сімейного типу, де проживає п’ятеро дітей-сиріт та

дітей, позбавлених батьківського піклування.
У звітному періоді 2020 року з первинного обліку знято 37 дітей-сиріт та дітей,

позбавлених батьківського піклування у зв’язку з усиновленням, досягненням
повноліття та поверненням на виховання батькам.

З метою захисту житлових та майнових прав дітей у поточному році проведено
засідання «круглого столу» з питань оплати спожитих послуг.

Проводиться робота по виявленню нерухомого майна у дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування. У разі надходження інформації про наявність
у дитини майна, комісією здійснюється його обстеження, складається опис,
ініціюється питання про призначення опіки над майном.

Щомісяця проводиться ревізія обліку квартир, закріплених за дітьми-сиротами
та дітьми, позбавленими батьківського піклування.

На даний час на обліку нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавле-них
батьківського піклування перебуває 245 квартир.

Проводились обстеження житлово-побутових умов квартир дітей. За
результатами зазначених перевірок фактів порушень житлових та майнових прав дітей
у звітній період 2020 року не виявлено.

Під постійним контролем перебуває питання вчасної постановки на квар-
тирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які на час
виникнення обставин, що призвели до втрати дітьми батьків, не мали впорядкованого
житла. Протягом звітного періоду 2020 року на зазначений облік поставлено семеро
дітей відповідної категорії.

На кінець звітного періоду на обліку дітей із сімей, які опинилися у складних
життєвих обставинах в службі у справах дітей перебуває 85 дітей із 46 сімей.

За звітний період проведено: 9 засідань міждисциплінарної команди, на яких
розглянуто 314 питань соціального захисту дітей із сімей, які опинилися в складних
життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 38
планових профілактичних рейдів «Діти вулиці», у ході яких виявлено 36
неповнолітніх та притягнуто до адміністративної відповідальності за ст. ст. 175-1, 178
КУпАП (паління в громадських місцях; розпивання пива, алкогольних, слабоалко-
гольних напоїв у громадських місцях).

З метою попередження дитячої злочинності проведено 39 єдиних
профілактичних днів, та на базі навчальних закладів району з залученням фахівців
Криворізького «Психоневрологічного диспансеру» Дніпропетровської обласної ради,
«Центру первинної медико-санітарної допомоги № 4» Криворізької міської ради,
сектору ювенальної превенції Саксаганського ВП КВП ГУНП в Дніпропетровській
області, сектору юве-нальної пробації та полку патрульної поліції м. Кривого Рогу
організовано та проведено дві інформаційних зустрічі на тему: «Профілактика
негативних явищ у дитячому середовищі».

У звітному періоді проведено: 21 рейд-перевірку під час яких перевірено 52
об’єкти бізнесу та виявлено п’ять факів продажу тютюнових виробів неповнолітньому
про що працівниками Національної поліції складено адміністративний протокол за ч.
2 ст. 156 КУпАП, 413 рейдів «Неблагополучна сім’я» під час яких обстежено умови
проживання дітей із 342 сім’ї.
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В ході рейдів, через неналежне виконання батьками батьківських обов’язків,

порушено відносно них 220 клопотань про притягнення їх до адміністративної
відповідальності за ст. 184 КУпАП (ухилення від виконання батьківських обов’язків).
Наразі судом розглянуто 197 постанов про визнання осіб винними у вчинені
адміністративного правопорушення.

У зв`язку з неналежним виконанням батьками батьківських обов`язків, 16 дітей
влаштовано до центрів соціально-психологічної реабілітації дітей, після проведення
профілактичної роботи з батьками – троє дітей повернуто на виховання в сім’ю.

Виконкомом Саксаганської районної у місті ради створено комісію з питань
захисту прав дитини. Комісією розглядаються питання, які стосуються виключно
захисту прав дітей. Протягом звітного періоду 2020 року відбулося 14 засідань комісії,
на яких розглянуто 102 питання, щодо захисту прав та інтересів дітей.

З метою організації роботи по підбору і направленню до дитячих закладів
оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги і підтримки, в районі
створено комісію з питань направлення дітей на оздоровлення.

За звітний період проведено дев'ять засідань та направлено: до держав-ного
підприємства України «Український дитячий центр «Молода гвардія» - трьох дітей
пільгових категорій, до державного підприємства «Міжнародний дитячий центр
«Артек» - чотирьох дітей, до обласного комунального закладу «Дитячий оздоровчий
центр соціальної реабілітації санаторного типу «Перлина Придніпров’я» - 19 дітей
пільгових категорій.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 02 березня 2010 року
№ 209 «Деякі питання виготовлення і видачі посвідчень батьків та дитини з
багатодітної сім’ї» відділом ведеться прийом багатодітних сімей з питання отримання
або внесення змін до посвідчень багатодітної сім’ї і дитини з багатодітної сім’ї.

За звітний період року виписано та видано 65 посвідчень батьків багато-дітної
сім’ї та 231 посвідчення дитини з багатодітної сім’ї; ведеться роз’яснювальна робота
щодо можливості отримання пільг передбачених чинним законодавством.

З метою проведення у місті ефективної цілісної сімейної політики, спрямованої
на забезпечення соціального захисту, поліпшення умов життя, створення більш
сприятливих умов для виховання дітей у багатодітних сім’ях, багатодітним сім’ям
виділено одноразову матеріальну допомогу на кожну дитину, місце проживання якої
зареєстровано у місті Кривому Розі. Розмір матеріальної допомоги на одну дитину
становить одну тисячу гривень. Станом на 01.06.2020 року на обліку у Саксаганському
районі перебуває 731 багатодітна сім’я.

У 2020 році за програмою шкільних спортивних ігор «Олімпійські надії» серед
учнів закладів освіти були організовані та проведені районні змагання з 10 видів
спорту, в яких взяли участь близько десяти тисяч чоловік.

Для організації позакласної роботи в навчальних закладах району діють гуртки
фізкультурно-спортивної направленості на загальних засадах. В закладах освіти
працюють 35 спортивних секцій за інтересами учнів. Додатково з дітьми та підлітками
займаються працівники фізичної культури комунальних позашкільних навчальних
закладів: ДЮСШ № 8, ДЮСШ № 10, ЦТКЕУМ «Мандрівник», ЦДЮТ «Сонях»,
ЦСДЮМ «Олімп».
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Важливу роль в спортивному житті району відіграють приватні та громадські

організації: ПЗ «Академія з футболу «Гірник», тренувальна база ФК «Гірник»,
спортивний комплекс ТОВ «Медіком», спортивний комплекс «КБ75», фітнес клуб
«CrossGym» та фітнес центр «Sport-Life», клуб бойових мистецтв «Будокан»,
більярдні клуби «Імперія», «Підкова», тренажерний зал «Майстер-Клас», учбово-
стрілецький тир «Тайга». На базі зазначених закладів району протягом 2020 року діяли
секції бодібілдингу, фітнесу, тенісу, плавання та футболу.

У районі функціонує мережа спортивних клубів різних організаційно-правових
форм власності, в яких займаються всі охочі до оздоровлення та люди з інвалідністю.

Для проведення фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед
людей з інвалідністю, дітей – сиріт, дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей на
пільгових умовах надається вся спортивна база району. Для осіб з обмеженими
фізичними можливостями в кожному спортивному закладі району забезпечено доступ
у вигляді пандусів та кнопки виклику.

Для організації позакласної роботи в професійно-технічних навчальних
закладах району та Криворізькому державному комерційно-економічному технікумі
працюють 26 гуртків фізкультурно-спортивної направленості та три спортивні секції
за інтересами учнів.

Розвиток галузі спорту в значній мірі залежить від якості спортивної бази, її
сучасності. В звітному періоді завершено капітальний ремонт басейну, розпочато
реконструкцію стадіону КПНЗ «ДЮСШ №10» КМР.

Виконкомом Саксаганської районної у місті ради у звітному періоді проведені
змагання з баскетболу, стрітболу, шахів, віджимання, футболу, настільного тенісу,
конкурс «baby cheerleading». Проведено свято «Кращі спортсмени 2019 року» за
підсумками спортивних досягнень минулого року, урочистий прийом голови районної
у місті ради з нагородженням кращих працівників сфери фізичної культури і спорту
до Дня фізичної культури і спорту.

Заклади культури Саксаганського району представлено 20 закладами.
В 2020 році в Саксаганському районі трьом колективам присвоєно почесне

звання «Зразковий аматорський колектив» («Джерельце» музичної школи №3,
«Ожина» школи мистецтв №1, оркестр народних інструментів музичної школи №13).

У 2020 році продовжили свою роботу культурно-просвітницькі Центри. Під час
карантину бібліотекарі навчалися та вдосконалювали свої навички, а саме, проходили
навчання на Національній онлайн платформі цифрової грамотності «Дія. Цифрова
освіта». Всі бібліотечні працівники успішно пройшли навчання й отримали
сертифікати. У цьому році реалізовано проєкт «З ляльками граємо – книжки читаємо»,
який отримав підтримку громади в 3522 голоси. Ростові ляльки неймовірно красиві.
Юним читачам буде ще цікавіше на пізнавальних заходах у дитячих бібліотеках. У
2020 році знов подано два соціальний проєкти КЗК «Міська бібліотека для дорослих»
КМР та КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР.

Комунальне підприємство «Криворізький міський театр ляльок» Криворізької
міської ради з січня місяця показав маленьким любителям великого мистецтва
63 вистави. Дві з половиною тисячі глядачів отримали естетичне задоволення від
переглянутого.
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Вагомою частиною в організації культурного дозвілля є робота кінотеатру

«Олімп» (ТОВ «Дрім-Волд»), філіал комунального закладу культури «Міський
історико-краєзнавчий музей» Криворізької міської ради «Музей-квартира художника
Г. І. Синиці», комунального підприємства «Криворіжкнига».

Культурне життя Саксаганського району динамічно розвивається, підтримка
ініціатив завжди залишається важливим напрямком роботи районної влади.

У сфері соціального захисту населення

Упродовж звітного періоду виконком Саксаганської районної у місті ради
здійснював постійну роботу з вирішення соціальних проблем в районі. З огляду на
отримання соціальних гарантій у напрямку пільгового забезпечення населення району
у звітному періоді активно проводилась робота, спрямована на забезпечення
оформлення пільг та компенсацій пільговій категорії мешканців району, зокрема
учасникам антитерористичної операції.

Як наслідок, у звітному періоді 1 838 учасників бойових дій скористались
правом на отримання 75 % пільги.

Особлива увага приділялась сім’ям загиблих учасників АТО. Налагоджено
тісну співпрацю з кожною такою сім’єю, починаючи з надання допомоги в організації
поховання, формування пакета документів на отримання матеріальної допомоги,
оформлення статусу сім’ї загиблого військовослужбовця, вирішення соціально-
побутових питань. На кожного загиблого військовослужбовця складено соціальний
паспорт, в якому зазначено всю необхідну інформацію про сім’ю та її потреби.

Районною робочою групою здійснюється перевірка правомірності проживання
внутрішньо переміщених осіб на території району та отримання ними соціальних
виплат в районі. Наразі в районі на обліку перебуває 1 565 внутрішньо переміщених
осіб.

З січня 2020 року для призначення субсидії, як виняток, складено 218 актів,
перевірено 1 088 справ одержувачів державної соціальної допомоги, направлено 9 629
запитів до Криворізької центральної міжрайонної державної податкової інспекції та
Державної фіскальної служби України, МВСУ Регіонального сервісного центру в
Дніпропетровській області територіального сервісного центру № 1248. У 2020 році
виявлено 72 порушення щодо надання недостовірної інформації про доходи та
майновий стан одержувачів субсидій.

На постійній основі проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед
мешканців району стосовно призначення житлових субсидій. Протягом січня -
вересня 2020 року проведено чотири зустрічі з трудовими колективами та
мешканцями району, кількість присутніх, які отримали інформацію – 73 особи.
Здійснюється щоденний прийом громадян у зручний для населення час з метою
своєчасного призначення житлових субсидій та державних соціальних допомог.

Для надання консультацій з питань призначення субсидії діє «гаряча»
телефонна лінія. За консультацією по призначенню субсидії на опалювальний період
2020 року станом на 10. 09. 2020 звернулось 4 710 мешканців району, за
консультацією на 10. 09. 2020 стосовно призначення соціальних допомог та субсидій
з січня 2020 року – 5 220 особи.

Прийнято з початку опалювального сезону 2020 року 3 110 комплектів
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документів для призначення субсидії (у тому числі опрацьовано заяв та декларацій в
електронному вигляді – 52). Станом на 10. 09. 2020 житлові субсидії отримує 7 372
сім’ї.

Відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради від 14. 12. 2016 №
497 «Про спрощення процедур надання адміністративних, інших публічних послуг у
Центрі надання адміністративних послуг «Муніципальний центр послуг м. Кривого
Рогу» та його територіальних підрозділах» з 29. 12. 2016 управлінням здійснюється
прийом документів для призначення різних видів державних соціальних допомог за
одним пакетом документів через Центр надання адміністративних послуг
«Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу». З січня 2020 року управлінням
прийнято 33 комплекти документів, в результаті опрацювання 33 сім’ям призначено
державні соціальні допомоги при народженні дитини (33).

Станом на 10. 09. 2020 шість сімей отримали послуги щодо здійснення
реабілітаційних заходів для дітей з інвалідністю відповідно до Постанови Кабінету
Міністрів України від 27. 03. 2019 № 309 «Про затвердження Порядку використання
коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з
інвалідністю» зі змінами на суму 120 228,57 грн., а заключено шість договорів на суму
120 228,57 грн.

Не залишаються поза увагою сім’ї, де виховуються діти з інвалідністю та
онкохворі діти. На виконання додаткових заходів із соціального захисту та реалізації
муніципального проєкту «Найкраще – дітям» управлінням праці та соціального
захисту населення виконкому районної у місті ради пропонується таким сім’ям
соціальний дисконт – знижка на вартість товарів, послуг, що надаються суб’єктами
господарювання у сфері торгівлі, надання медичних послуг, продажу лікарських
засобів.

У зв’язку з підвищенням тарифів на житлово-комунальні послуги надається
часткова компенсація. Так, з початку 2020 року прийнято 26 167 заяв від мешканців
району та введено у електронну базу даних на виплату зазначеної допомоги.

Станом на 10. 09. 2020 перевірено 1159 пенсійних справ, за якими проведено
перерахунки пенсій. Крім того, перевірено 739 особових рахунків з питання допомоги
на поховання, 52 особових рахунка з питання виплати пенсії, не одержаної
пенсіонерами у зв’язку зі смертю.

З метою подальшого вдосконалення роботи щодо забезпечення якості надання
соціальних послуг та державних гарантій, підтримки найвразливіших категорій,
запобігання нецільового використання коштів та підвищення рівня соціального
захисту громадян, своєчасно опрацьовуються зміни у чинному законодавстві.

У галузі оборонної роботи, забезпечення законності, правопорядку, охорони прав,
свобод і законних інтересів громадян та кадрової політики в системі місцевого

самоврядування
На 2020 рік розроблено основні заходи цивільного захисту, плани роботи

районної комісії з питань евакуації та районної комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Проведено збір, аналіз та узагальнення даних для коригування районного та
міського Планів евакуації населення району. Організовано уточнення документів
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збірних та приймальних пунктів евакуації району. Проведено уточнення та
затвердження встановленим порядком оновленого складу комісії.

Підготовлено звіт про роботу комісії з питань евакуації та з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Проведено тренування тимчасових органів з евакуації ланки Саксаганського
району ланки територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ Дніпропетровської області у м.
Кривому Розі з дотримання встановлених протиепідемічних заходів.

Організовано роботу щодо виконання протокольних рішень міської комісії з
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. Проведено шість
засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних
ситуацій, на яких розглянуто ряд питань та надані відповідні доручення, зокрема щодо
завершення робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка сталася 02 липня
2019 року, підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків у 2020 році, про
заходи з попередження росту захворюваності на грип та ГРВІ в районі; про
невідкладні протиепідемічні заходи щодо недопущення поширення на території
району та міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою
коронавірусом SARS-CoV-2 та про додаткові протиепідемічні заходи щодо
недопущення поширення на території району та міста гострої респіраторної хвороби
COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2; про заходи щодо мінімізації
можливих негативних наслідків надзвичайних ситуацій, пов’язаних з пожежною
небезпекою та протидії пожежам у лісах та екосистемах; про стан утримання джерел
зовнішнього протипожежного водопостачання, про заходи щодо забезпечення
санітарного благополуччя населення міста у літній період 2020 року, попередження
отруєнь грибами та захворювань на ботулізм, щодо запобігання загибелі людей на
водних об’єктах району у літній період 2020 року, про вжиття заходів з реалізації
протиепідемічних заходів задля недопущення поширення на території району та міста
гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2
та інші.

Організовано роботу з суб’єктами господарювання району щодо проведення
перевірки стану справ у сфері цивільного захисту. Шістьма закладами району
проведено внутрішній аудит ведення відповідної плануючої документації у сфері
цивільного захисту. Організовано проведення оцінки стану готовності 13 захисних
споруд, в тому числі взято участь в перевірці 4 захисних споруд.

Протягом всього часу здійснювався контроль за підготовкою працівників
підприємств, установ та закладів у сфері цивільного захисту, в тому числі під час
проведення об’єктових навчань, тренувань.

Організовано роботу з проведення інвентаризації сирен оповіщення.
Здійснювався контроль та вживалися відповідні заходи, згідно наданих повноважень
щодо відновлення працездатності пожежних гідрантів в районі.

Проведено перевірку стану справ та наявності документів з грифом «Для
службового користування» та «ДСК «Літер «М».

Проаналізовано стан мобілізаційної готовності виконкому районної у місті
ради. Відпрацьовано та уточнено документи мобілізаційного плану виконкому
районної у місті ради та 24 суб’єктів господарювання району, яким доведено
мобілізаційне завдання, згідно з отриманими дорученнями.
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Виконано нанесення попереджувальних покажчиків на водоймищі в балці

Калетіна. Проведено рейд спільно з представниками Державної служби України з
надзвичайних ситуацій в місцях можливого несанкціонованого купання громадян.

Розроблено схему організації роботи виконкому в особливий період
встановленого зразка.

Проводилася робота щодо уточнення об’єктів, які підлягають охороні та
обороні в особливий період, яким присвоюється категорія цивільного захисту.

Протягом 2020 року на контролі виконкому районної у місті ради знаходиться
робота зі зверненнями громадян. Щодня проводяться особисті прийоми громадян
керівниками виконкому районної у місті ради.

Основним із основних завдань діяльності виконкому є контроль за дотриманням
установленого порядку роботи з документами, належним зберіганням документів у
структурних підрозділах.

У зазначений період до виконкому районної у місті ради надійшло на розгляд
2285 службових документів, з яких 690 - контрольні документи. За вказаний період
виконавчим комітетом створено та надіслано 3550 документів.

Організація роботи зі зверненнями громадян перебуває на постійному контролі
виконкому районної у місті ради та здійснюється відповідно до вимог Закону України
«Про звернення громадян».

За звітний період до виконкому районної у місті ради надійшло 504 звернення
громадян. На особистому прийомі розглянуто 44 звернення, письмових зареєстровано
381 звернення, із них: з виконкому міської ради – 126.

Виконкомом районної у місті ради розглянуто 566 звернень, що надійшли від
контакт-центру «Гаряча лінія голови облдержадміністрації», 859 звернень, що
надійшли від державної установи «Урядовий контактний центр» та 298 звернень, що
надійшли від Криворізького ресурсного центру.

З метою створення додаткових можливостей для спілкування мешканців
району з представниками влади, вивчення громадської думки щодо актуальних
проблем життєдіяльності району продовжує працювати «пряма телефонна лінія»
голови районної у місті ради, на яку надійшло 37 звернень від мешканців району.

З 578 питань, порушених у зверненнях громадян, найбільша кількість
стосується вирішення проблем: житлово-комунального господарства – 398,
забезпеченя закононності та правопорядку – 47, соціального захисту населення – 48.

За допомогою до виконкому районної у місті ради, як правило, звертаються
найменш соціально захищені категорії громадян, люди похилого віку, громадяни, які
значною мірою втратили здоров’я і працездатність. За звітний період до виконкому
районної у місті ради звернулося 16 громадян району, отримано матеріальної
допомоги на суму 5516 грн.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» громадяни
мають право звертатись до органів виконавчої влади із запитами на інформацію,
володільцем якої є виконавчий комітет. Так, у період з січня по серпень включно
надійшло 130 інформаційних запити, з них: 126 запитів - від фізичних осіб, 2 запити –
від громадської організації, 2 запити –від юридичної особи. Відповіді на запити надано
без порушень термінів виконання.
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Для забезпечення громадського порядку протягом 2020 року виконкомом

здійснювалась співпраця з органами Національної поліції.
Виконкомом районної у місті ради а поточний період проведено 28 засідань

адміністративної комісії виконкому районної у місті ради. Розглянуто 210 справ про
адміністративні правопорушення, з питань додержання правил благоустрою міста;
захисту населення від шкідливого впливу шуму та правил додержання тиші; правил
торгівлі на ринках; правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними
напоями і тютюновими виробами та інших питань, віднесених до компетенції комісії
Кодексом України про адміністративні правопорушення. Винесено штрафних санкцій
на суму 67 575 гривень. З них станом на 09. 09. 2020 сплачено стягнень на суму 35 071
грн.

Також відбулося 135 судових засідань з питань установлення факту родинних
відносин та визнання права власності на житлову площу; виділення частки у
спільному майні; визнання права власності на квартиру, домоволодіння у порядку
спадкування; продовження строку прийняття спадкового майна; визнання членом
родини наймача та права на житлову площу; установлення фактів, що мають юридичне
значення; визнання права власності за набувальною давністю та інших питань.

Протягом звітного періоду кількість наданих послуг з реєстрації місця
проживання громадян складає 21 983. За реєстрацію/зняття з реєстрації місця
проживання громадян надійшло сплати адміністративного збору на суму 72 243,20
грн.

Під час прийому громадян встановлено 514 адміністративних правопорушень за
проживання без реєстрації, в результаті чого винесено 475 постанов і складено 39
протоколів, із яких 3 протоколи у відношенні до осіб віком від 16 до 18 років
направлено на розгляд до Саксаганського районного суду. За виявлені
правопорушення, передбачені ст. 197, 198 КУпАП накладено штрафів на загальну
суму 595 грн.

Під час прийому громадян встановлено 514 адміністративних правопорушень за
проживання без реєстрації, в результаті чого винесено 475 постанов і складено 39
протоколів, із яких 3 протоколи у відношенні до осіб віком від 16 до 18 років
направлено на розгляд до Саксаганського районного суду. За виявлені
правопорушення, передбачені ст. 197, 198 КУпАП накладено штрафів на загальну
суму 595 грн.

За звітний період відділом опрацьовано 1 263 службових документи.
Отримано 7 124 запити на інформацію, що надійшли з:
- судів – 4 008;
- приватних нотаріусів та державних нотаріальних контор – 1 501;
- відділів та служб виконкому Саксаганської районної у місті ради – 1038;
- РВ в місті Кривий Ріг ГУ ДМС України у Дніпропетровській області – 568;
- інших організацій, підприємств, установ – 9.
Підготовлено та направлено повідомлень про зняття з реєстрації місця

проживання громадян до інших органів реєстрації – 373.
Розглянуто 18 звернень від мешканців району.
З метою здійснення щомісячного поновлення бази даних Державного реєстру

виборців, відповідно до статті 22 Закону України «Про Державний реєстр виборців»,
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подано до відділу ведення Державного реєстру виборців за січень - вересень 2020 року
відомості про 5 016 виборців (осіб);

Відповідно до п. 3 Порядку передачі органами реєстрації інформації до Єдиного
державного демографічного реєстру, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів
України від 02. 03. 2016 № 207 щотижня надається інформація про реєстрацію місця
проживання громадян до Саксаганського РВ у м. Кривому Розі ГУДМС України у
Дніпропетровській області за встановленими формами. Станом на 07. 09. 2020 надані
відомості по 6 069 особам.

Відповідно до п. 58 Порядку організації та ведення військового обліку
призовників і військовозобов’язаних, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів
України від 07. 12. 2016 № 921 щомісяця надсилаються до районного військового
комісаріату повідомлення про реєстрацію (зняття з реєстрації) місця проживання
призовників і військовозобов’язаних. Станом на 01. 09. 2020 надані відомості щодо
963 осіб.

Окрім прийому громадян, працівники відділу отримують для опрацювання від
Саксаганського РВ в місті Кривий Ріг ГУ ДМС України у Дніпропетровській області
відомості про осіб, що здійснили обмін паспорту громадянина України, та осіб, що
вперше отримали паспорт громадянина України (близько 300 осіб щомісячно).
Зазначена у відомостях інформація вноситься до картотеки та реєстрів територіальної
громади.

Відділ надає послуги одним пакетом за життєвою ситуацією: «Народження
дитини», «Документація для багатодітної сім`ї», «Втрата близької людини» що
надаються в Центрі адміністративних послуг «Віза», його територіальних підрозділах
та Мобільному офісі муніципальних послуг. З початку поточного року опрацьовано
48 відповідних пакетів документів.

Здійснено 10 виїзних обслуговуваннь громадян району, під час яких 10 особам
надано 11 послуг.

Через портал обробки звернень громадян iGov надійшло 722 звернення, з них:
588 звернень з питань реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання особи, 134 –
отримання довідки про реєстрацію місця проживання.

Упродовж звітного періоду надавалися консультації мешканцям району щодо
застосування чинного законодавства з питань віднесених до повноважень відділу.
Консультації надаються як особисто під час прийому, так і по телефону. Протягом дня
за консультаціями звертається близько 60 громадян.

За звітний період в рамках комплексної послуги «єМалятко» зареєстровано
місце проживання в Саксаганському районі 239 новонароджених дітей.

З 5 вересня 2020 року стартував виборчий процес та активна підготовка до
чергових місцевих виборів, що відбудуться 25 жовтня 2020 року. З метою своєчасного
забезпечення матеріально-технічним оснащенням звичайних, спеціальних виборчих
дільниць, які утворені на постійній основі та розташовані на території району,
підготовлено рішення виконкому Саксаганської районної у місті ради «Про
затвердження переліку підприємств, закладів, установ району та посадових осіб
виконкому районної у місті ради, закріплених за матеріально-технічним оснащенням
виборчих дільниць під час проведення чергових місцевих виборів 25 жовтня
2020 року» та рішення «Про відведення та обладнання місць для розміщення
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матеріалів передвиборної агітації» та організована відповідна робота щодо
своєчасного матеріально-технічного оснащення виборчих дільниць району.
Проведено навчання з посадовими особами виконкому районної у місті ради,
відповідальними за матеріально-технічне оснащення звичайних та спеціальних
виборчих дільниць району.

Надавалась безоплатна первинна правова допомога щодо реалізації виборчого
права громадян та забезпечення виконання вимог виборчого Кодексу України, Закону
України «Про Державний реєстр виборців, нормативно-правових та розпорядчих
актів Центральної виборчої комісії, рекомендацій відділу адміністрування
Державного реєстру виборців Дніпропетровської обласної державної адміністрації та
виконання планів основних організаційних заходів з підготовки та проведення
місцевих виборів 25 жовтня 2020 року.

Так опрацьовано та внесено в картку обліку автоматизованої інформаційно-
телекомунікаційної системи «Державний реєстр виборців» додаткові відомості, щодо
приміщень для голосування на звичайних і спеціальних виборчих дільницях,
утворених на постійній основі в межах території Саксаганського району, які визначені
пунктом 10.1 Порядку утворення виборчих дільниць на постійній основі, їх
тимчасового закриття, ліквідації та внесення змін до відомостей про утворені виборчі
дільниці, відповідно до Постанови Центральної виборчої комісії від 25 червня 2020
року №117 «Про утворення звичайних та спеціальних виборчих дільниць на постійній
основі».

У вересні 2020 року за зверненнями виборців, поданими в електронному
вигляді, відділом ведення Державного реєстру виборців було визначено іншу виборчу
адресу виборця, ніж адреса, за якою зареєстровано місце проживання близько 150
громадянам згідно частина 3 статті 8 Закону України «Про Державний реєстр
виборців», фактичне проживання.

З урахуванням введення на території України карантинних заходів щодо
запобігання поширенню гострої распіраторної хвороби COVID-19, робота виконкому
районної у місті ради була направлена на підвищення рівня інформованості депутатів
районної у місті ради, голів вуличних комітетів, керівників релігійних організацій та
мешканців району з питання здійснення протиепідемічних заходів та організацію
забезпечення їх діяльності.

З січня по вересень 2020 року організовано 4 засідання постійних комісій
районної у місті ради та 4 пленарних засідання сесії районної у місті ради, на яких було
розглянуто та ухвалено 40 рішень та заслухано 6 інформацій.

Постійна увага приділяється налагодженню взаємозв’язку з громадськими
об’єднаннями та представниками політичних партій. За звітний період опрацьовано 8
повідомлень, що надійшли до виконкому стосовно проведення зборів, мітингів, акцій
та інших заходів на території району. Порушень громадського порядку під час
проведення вищезазначених заходів не спостерігалось.

З нагоди відзначення державних та професійних свят, з метою консолідації
територіальної громади району протягом звітного періоду організовано та проведено
6 урочистих районних заходів.

Проведено 9 Єдиних днів інформування трудових колективів, з яких 7 у
дистанційному режимі. Загалом поінформовано більше 20 тисяч осіб з актуальних



35
питань щодо змін у законодавстві про призначення житлових субсидій, про зміни у
пенсійному законодавстві щодо нарахування та виплати пенсії, права та обов’язки
споживачів відповідно до вимог Закону України «Про захист прав споживачів»,
надання безоплатної правової допомоги, популяризація сімейних форм виховання та
інші питання.

Для підвищення рівня правової та цифрової грамотності посадових осіб
виконкому районної у місті ради відділом розроблено плани онлайн навчань на
вебпорталі «Дія. Цифрова освіта.», метою яких стало підвищення рівня цифрової
грамотності працівників виконкому та можливість вільно користуватися додатками на
базі інструментів Google.

У 2020 році Саксаганський район святкуватиме свій ювілей. З нагоди
відзначення на високому рівні 45-ої річниці від дня створення Саксаганського району,
з початку року підготовлено 3 розпорядження: «Про відзначення 45-ої річниці
Саксаганського району від дня його створення», «Про проведення конкурсу серед
закладів освіти району щодо краєзнавчої роботи з дослідження історії становлення та
розвитку Саксаганського району» та «Про затвердження Положення про умови
нагородження наручним годинником від голови районної у місті ради з нагоди 45-ої
річниці Саксаганського району від дня заснування».

Розроблено план заходів відзначення 45-ої річниці, Положення про умови
нагородження ювілейними годинниками голови Саксаганської районної у місті ради,
макети вітальних листівок та буклету з нагоди 45-ти річчя з дня заснування
Саксаганського району, посвідчень про нагородження наручним годинником від
голови районної у місті ради.

З метою інформування населення про діяльність виконкому районної у місті
ради забезпечується розміщення інформаційних матеріалів наданих структурними
підрозділами виконкому на офіційному вебсайті виконкому районної у місті ради.
Протягом зазначеного періоду розміщено 580 інформаційних матеріалів, 1548
документів в системі обліку публічної інформації, 306 документів у розділі «Відкриті
дані».

За звітний період 2020 року офіційним вебсайтом виконкому районної у місті
ради скористалися 111 тис. осіб, які переглянули 220 тис. сторінок.

Забезпечується щоквартальний випуск електронного журналу виконкому
Саксаганської районної у місті ради «Саксаганський вісник».

За звітний період отримано 30 засобів кваліфікованого електронного підпису.
Забезпечується проведення внутрішніх та наглядових аудитів систем управління
якістю та інформаційною безпекою на підтвердження відповідності Державним та
міжнародним стандартам.

Відбір кадрів та уміле керівництво колективом є одними з основних елементів
механізму формування якісного складу посадових осіб органів місцевого
самоврядування. Пріоритетним завданням керівництва виконкому Саксаганської
районної у місті ради є залучення на вакантні посади креативної молоді та досвідчених
професіоналів. 2020 рік не став винятковим та збагатив трудовий колектив виконкому
10 перспективними та завзятими спеціалістами.

Станом на 01 вересня 2020 року штатна чисельність працівників виконкому
районної у місті ради складає 199 штатних одиниць.
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На постійному контролі у керівництва виконкому районної у місті ради

знаходяться питання, пов’язані з рухом кадрів структурних підрозділів районної у
місті ради, вивільненням посадових осіб у зв’язку із досягненням граничного віку
перебування на службі в органах місцевого самоврядування, своєчасним заміщенням
вакантних посад, просуванням по службі тощо.

Постійно ведеться робота по формуванню кадрового резерву та супроводу
учасників кадрового резерву виконкому районної у місті ради.
Здійснюється облік військовозобов’язаних, їх бронювання, звірка облікових даних з
районними військовими комісаріатами Кривого Рогу.

У відповідності до Закону України «Про очищення влади» проводилася
перевірка працівників та претендентів на посади, у відповідні органи направлено
10 запитів.

Голова районної у місті ради Валерій Беззубченко


